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ČÁST A – ÚDAJE  O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma/Jméno  Tenis Semice, a.s.  

2 .IČO   28407351 

3. Sídlo/Adresa  Semice 196, 289 17 Semice 

4. Jméno,přijmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele 

                               jednatel p.Jitka Pokorná,  

                               kontaktní osoba p. Vernerová, Semice 284, 289 17 

                               mob. 602 162 181   

 

ČÁST B – ÚDAJE  O ZÁMĚRU 

2.1     I.  Základní údaje  

1. Název záměru   Novostavba sportovního areálu v Semicích  

Název je zařazen ve smyslu zákona č.100/2001Sb. pl. zn. v kategorii II, bod 10.10 – rekreační, 

sportovní   areál v územích nechráněných podle zvláštních předpisů. Příslušným orgánem je 

Krajský úřad středočeský kraj.  

Záměr je jiţ v současné době zčásti realizován (2 rybníky a zemní úpravy Semice) na základě 

jiţ vydaného stavebního povolení (odbor ţivotního prostředí MěÚ Lysá n. L., ze dne 8.4.2009, 

čj. – tato část jiţ byla téţ posuzována v reţimu zákona č, 100/2001 Sb.  pl.zn. jako podlimitní 

záměr v roce 2009)  

 

2.  Kapacita záměru   

Celkový počet návštěvníků areálu se předpokládá  cca 80 osob denně, naráz cca 16 osob. 

Areýáál má 12 parkovacích míst (včetně 2 ks pro správce areálu). Sportovní areál bude mít 3 

tenisové kurty, dále klub pro maximálně 70 osob. 

Předpokládá se mnoţství zaměstnanců 1 osoba (správce areálu).   

Provoz sportovního areálu  bude dvousměnný, cca od 8.00 do 22.00 hod. 

 

3.  Umístění záměru:  Kraj středočeský, obec Semice.  

Záměr řeší území o rozloze cca 5,4 ha, nacházející se severovýchodně od obce Semice. Vlastní 

lokalita je nezastavěná. Na řešeném území se nachází proláklina, původně zřejmě historické 

rameno Labe, nyní podmáčené louky, se stálou jen mírně kolísající hladinou podzemí vody. 

Nejniţší terén v proláklinách je 176,00 – 176,50 m n.m., hladina ve vodoteči kolísá okolo 
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175,80 m n.m. Pozemky navazující severozápadně (orná půda) jsou v úrovni min. 176,80 m 

n.m. Místní komunikace (silnice) vedoucí ze Semic k Labi podél zájmové plochy východně je 

v úrovni 178,20 aţ 179,00 m n.m. 

Pozemky východně od komunikace a staveniště jsou obhospodařovány jako orná půda. 

Podle dostupných podkladů se lokalita nachází v záplavovém území řeky Labe a hladina při 

Q100 dosahuje 177,85 m n.m. 

  

Obec: Semice 

K.ú.: Semice 

Parcelní čísla: 335/5, 335/6, 335/2, 336, 337/5, 337/6, 453/5, 454/2 

 

4. Charakter záměru a moţnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry:  

Záměr spočívá v  umístění sportovního areálu – především 3 tenisových dvorců na okraji 

stávajícího vesnického sídla.  V současné době realizované zemní úpravy a 2 rybníky mají 

krajinotvornou funkci, nebudou určeny pro koupání..  

Pozemek, určený městem pro výstavbu je územím se sportovní, rekreační náplní. Má dobrou  

vazbu na centrum obce a intenzivní kontakt na přírodní prostředí, které v tomto případě tvoří 

řeka a její okolí. 

Hlavními očekávanými vlivy záměru na okolní ţivotní prostředí bude vliv hluku a emisí 

v souvislosti s dopravou a  dále méně produkce odpadů a produkce odpadních vod.  

Moţnost kumulace vlivů záměru s jinými vlivy okolních aktivit se nepředpokládá, pouze při 

jednorázových větších akcích v klubu můţe docházet k vyššímu zatíţení dopravy na okolních  

komunikacích a parkovišti.  

 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvaţovaných variant:  

Záměr předpokládá umístění sportovního a rekreačního areálu zaměřeného na tenis – 3 

tenisové dvorce, objekt klubu, dům pro správce areálu, související infrastruktura   a parkoviště 

(celkem 12 parkovacích míst včetně domu správce).   

Areál je doplněn zemními valy a 2 vodními plochami (v současné době  realizováno).  

Pro areál a jeho travnaté letní plochy je určen volný pás pozemku poblíţ Labe v návaznosti na 

zástavbu obce Semice.   

Funkce záměru odpovídá předpokladům územního plánu obce Semice.  

 K umístění záměru do dané lokality vedly investora zejména tyto důvody: 

 Pozice v blízkosti Nymburka a Lysé, které se vyznačuje poměrně vysokým ekonomickým 

potenciálem a nabízí dobré moţnosti odbytu  těchto sluţeb  

 Soulad investičního záměru se zamýšleným vyuţitím  plochy  v územně plánovací 

dokumentaci 



  List číslo: 6 

 

 Výhodná dopravní dostupnost z pohledu zásobování i přístupu zákazníků   

 Z hlediska ţivotního prostředí vhodné rozptylové podmínky a dopravní obsluţnost, 

umístění v blízkosti centra obce.  

Z hlediska variant jde o umístění vhodnější neţ v jiných lokalitách (areál tvoří celek 

s jednotnou vzdělávací, kulturní a sportovně rekreační funkcí a je umístěn v blízkosti centra 

obce). Z hlediska variantnosti vyuţití pozemku jde o  vyuţití z hlediska obsluţné dopravy 

vhodnější neţ jiná moţná vyuţití  
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6. Stručný popis  technického a technologického řešení 

Záměr řeší území o rozloze cca 5,4 ha, nacházející se severovýchodně od obce Semice. Vlastní 

lokalita je nezastavěná. Na řešeném území se nachází proláklina, původně zřejmě historické 

rameno Labe, nyní podmáčené louky, se stálou jen mírně kolísající hladinou podzemí vody. 

Situování areálu je v souladu s  2. změnou územního plánu pro obec Semice.  

Záměrem investora je vybudovat severovýchodně od obce Semice drobný sportovní areál, 

jehoţ součástí mají být dva rybníčky, terénní úpravy a vybudování dvou zemních valů (toto je 

jiţ v současné době – červenec 2010 - realizováno).  V současné době doplňuje areál o 

sportovní infrastrukturu – 3 tenisové dvorce, objekt klubu, dům pro správce areálu, související 

infrastruktura.  

Jiţ projednané a realizující se součásti záměru:     

Rybník 1: 

 Plocha rybníka:          8615 m
2
 

 Hloubka nádrţe:    1,8 – 2,1 m  

 Objem akumulované vody:                                8 500 m
3 

            Sejmutí humozních zemin:                                2 914 m
3
 

 Objem výkopových zemin:                              15 652 m
3 

 

Rybník 2: 

            Plocha rybníka:          3080 m
2
 

 Hloubka nádrţe:    1,8 – 2,1 m  

 Objem akumulované vody:                                2 700 m
3 

            Sejmutí humozních zemin:                                   881 m
3
 

 Objem výkopových zemin:                                5 643 m
3
 

 

            Terénní úpravy 1: 

            Plocha terénních úprav:                                      3 925 m
2
  

            Sejmutí humozních zemin:                                 1 178 m
3
                     

 Objem uloţených zemin:                                    2 580 m
3
  

 

            Terénní úpravy 2: 

            Plocha terénních úprav:                                      2 966 m
2
   

            Sejmutí humozních zemin:                                    890 m
3
                                        

 Objem uloţených zemin:                                    2 067 m
3
  

 

            Zemní val 1: 

            Délka valu:                                                             122 m 

            Výška valu:                                                    2,1 – 2,4 m 

            Šířka v koruně:                                                        1,0 m 

            Sejmutí humozních zemin:                                    297 m
3
                     

            Objem uloţených zemin:                                       892 m
3 

 

            Zemní val 2: 

            Délka valu:                                                               96 m 

            Výška valu:                                                       0 – 2,5 m 

            Šířka v koruně:                                                        2,0 m 

            Sejmutí humozních zemin:                                    188 m
3
                     

            Objem uloţených zemin:                                    1 210 m
3 

 

            Pročištění vodoteče: 

            Délka vodoteče:                                                     160 m 

            Objem vytěţených zemin:                                       80 m
3
 

 

            Celková plocha staveniště (zábor ZPF):           54 285 m
2 
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Části záměru, které jsou oznamovány a mají doplnit záměr a umoţnit předpokládané 

vyuţití: 

 Tenisový klub 

půdorysná plocha tenisového klubu SO 01: 355,25 m
2 

obestavěný prostor tenisového klubu SO 01: 2 150,00 m
3  

4 tenisové dvorce 

půdorysná plocha tenisových kurtů SO 02: 2 129,0 m
2 

Objekt pro bydlení správce areálu 

půdorysná plocha objektu pro správce areálu SO 03: 470,00 m
2  

 

obestavěný prostor RD SO 03: 2600,00 m
3  

Jedná se o jednopodlaţní objekt pro správce areálu s valbovou střechou a jednopodlaţní 

tenisový klub rovněţ s valbovou střechou. Architektonický návrh odpovídá svým charakterem 

okolní zástavbě a objekty jsou orientovány s ohledem na směr místní komunikace 

Konstrukční systém staveb bude ze zdiva Ytong + KZS (minerální vata tl. 150mm), konstrukce 

krovu bude z montovaných dřevěných vazníků. Hlavní hydroizolační vrstvou střechy je 

skládaná keramická střešní krytina. 

Dispoziční uspořádání je patrné z přílohy.  

Zařízení staveniště bude realizováno pouze na pozemku č. 336, v majetku investora 

Pro vjezd na staveniště bude vyuţit stávající sjezd na pozemek z místní komunikace  

Na pozemku určenému pro výstavbu se nachází nadzemní elektrická soustava 22kV AlFe 

s ochranným pásmem 8,5m od osy soustavy. Stavebník (zhotovitel stavby) musí při stavbě 

zajistit nepoškození sítí a dodrţet legislativní podmínky pro práci v blízkosti těchto sítí. 

Geologické podmínky jsou vhodné pro zakládání jednoduchých základových konstrukcí 

(betonové patky a pasy). Jedná se o hlinito-jílovitou zeminu. 

Výstavba nevyţaduje kácení zeleně (pozemek č. 336 je louka a v místě staveb se ţádné vzrostlé 

stromy nenachází) 

Bude realizován trvalý zábor orné půdy v místě novostaveb a okolních zpevněných ploch dle 

PD. Veškerá ornice bude skladována na pozemcích investora na haldách do výšky max. 1,5m.  

V místě stávajícího sjezdu na místní komunikaci bude dočasně zřízena štěrkem zpevněná 

staveništní komunikace pouze pro potřeby staveniště. Po ukončení výstavby bude štěrk 

odstraněn a pro zpevnění příjezdové cesty (na pozemku investora) k objektu bude pouţita 

betonová zámková dlaţba. 

Stavba se nenachází v blízkosti lesních ploch 

Pozemek výstavby č. 336 nemá přípravu pro napojení na inţenýrské sítě, tj. bude třeba zajistit 

zdroj vody i elektrické energie pro potřeby staveniště 

Vytěţená zemina bude pouţita na modelaci terénu. Skrytá ornice dočasně uloţená na deponii 

bude pouţita na závěrečné sadové úpravy.  
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V záměru investora (Tenis Semice a.s.) je zbudovat na pozemku manţelů Pokorných sportovní 

areál. Celý areál by měl být určen výhradně pro účely tenisového klubu a nebude mít ţádný 

negativní vliv na okolní zástavbu či okolní pozemky. Ve sportovním areálu budou realizovány 

tyto objekty: 

     SO 01 – Tenisový klub 

     SO 02 – Tenisové kurty 

     SO 03 – Objekt pro správce areálu 

     SO 04 – Čistírna odpadních vod 

     SO 05 – Vrtaná zemní studna 

 

Tenisový klub (SO 01) je ryze přízemní stavba bez podsklepené části a vyuţitého podkroví. 

Objekt bude slouţit jako zázemí pro hráče tenisu, a to jak v rámci tréninku, tak i v rámci 

tenisových turnajů. 

Stavební objekt tenisových kurtů (SO 02) obsahuje tři plnohodnotné antukové kurty pro tenis a 

jeden tréninkový dětský půl kurt s odrazovou (tréninkovou) stěnou. 

Stavba přízemního objektu pro správce sportovního areálu (SO 03) je charakterizována jako 

7+1 s dvojgaráţí a krytým stáním pro automobil.  

Stavební objekt Vnější kanalizace a likvidace splaškových odpadních vod SO 04 je velmi 

detailně popsán v rámci samostatné textové přílohy PD a také v rámci výkresové části PD. 

Zemní studna SO 05, bude slouţit jako jediný zdroj pitné vody pro celý areál. Umístění studny 

je patrné z výkresové dokumentace Koordinační situace stavby. 

 

Areál se nachází na území bez stávající zástavby v extravilánu obce Semice, usazený 

v rovinatém terénu. Dispoziční uspořádání a orientace stavebních objektů v rámci areálu 

vzhledem ke světovým stranám je patrné z výkresové dokumentace (půdorys přízemí 

jednotlivých stavebních objektů a z koordinační situace areálu M 1 : 700). 

 

Zastavěná plocha objektů SO 01 355,25m
2 

     SO 02 2 203,71m
2 

     SO 03 470,00m
2  

 

Sportovní areál se nachází u místní komunikace v obci Semice. Příjezdová komunikace ke 

stavebním objektům bude řešena jako nově vybudovaná zpevněná s výjezdem na místní 

komunikaci na p.č.431, 454/1 a 454/2. 

 

Stavební objekty v rámci sportovního areálu jsou architektonicky řešeny s ohledem na okolní 

zástavbu. Zastřešení objektů je řešeno valbovou střechou se skládanou střešní krytinou barvy 
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cihlově červené, vnější omítka objektu SO 01 barvy okrové, objektu SO 03 pak barvy 

pískově/vanilkové. 

 

Uţitná plocha místností objektů: 

   - objekt SO 01:       261,59 m
2 

   - objekt SO 03:       431,69 m
2 

 

Výškové uspořádání a sklonové poměry objektů: 

Světlá výška v přízemí objektu SO 01 je 2,60m. 

Světlá výška v přízemí objektu SO 03 je 2,60m. 

Sklon střešní konstrukcí obou stavebních objektů SO 01 a 03 je 30° 

 

Řešení zahrady, výsadeb a okolních ploch kolem objektů 

Parcely pro výstavbu se nacházejí v nezastavěném území v katastru obce Semice. Na 

pozemcích je louka s vodotečí a podél vede polní cesta aţ k řece Labi. Z cesty je pěkný pohled 

na obec Semice, na louku se skupinkami vrb , dále do polí a okolní krajiny podél Labe. U cesty 

se zachovalo několik starých jabloní, které jsou většinou v horším zdravotním stavu. Polní 

cesta a okolní pozemky jsou intenzivně vyuţívány pro polní výrobu, především při pěstování 

zeleniny. 

  

Principy navrhovaného řešení v novém areálu 

Vzhledem k tomu, ţe stavby i nově budované vodní plochy budou určitým zásahem do tohoto 

místa, je cílem, aby navrhované řešení co nejvíce napomohlo k citlivému spojení tohoto areálu 

s okolím. Areál by tak neměl působit rušivě v těchto místech, ale naopak by měl být přínosem i 

pro okolí. 

  

Základem bude co nejširší uplatnění našich původních druhů dřevin, které jsou vhodné pro tuto 

lokalitu a také se v okolí nacházejí. Snahou bude zachovat i původní druhy, které se nacházejí 

na vlastních pozemcích pro výstavbu. Bude realizována výsadba nové aleje od obce k tomuto 

areálu a dále. Budou  zachovány a obnoveny průhledy z cesty do okolní krajiny, do polí a na 

nově vzniklé vodní plochy. Budou zachovány i obnoveny původní květnaté louky se 

solitérními stromy. Vlastní stavby budou vhodně z větší části skryty v nových výsadbách, aby 

nepůsobily v krajině rušivě. Bohatší druhová skladba je moţná pouze v blízkém okolí vlastních 

budov tenisových kurtů a objektu správce. 

Součástí nových výsadeb bude i výsadba ovocných dřevin, které patří do zemědělské krajiny. 

Celý areál bude působit klidným dojmem, bude zapadat do okolí a přitom by měl poskytnout 

svým uţivatelům příjemné prostředí uprostřed zeleně v návaznosti na obec a okolní krajinu. 
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Staveniště 

Staveniště se bude nacházet na parcelách 337/6, 337/5, 453/5, 335/5, 454/2, 336, 336/6. 

V rámci výstavby se bude realizovat modelace terénu dle přiloţené projektové dokumentace a 

následně bude provedena realizace jednotlivých stavebních objektů. V rámci výstavby bude 

respektováno dodrţení ochranných pásem IS a nadzemního vedení elektrické sítě.  

 

 

Technické řešení  

 

Konstrukce HSV 

1) Zemní práce 

Na staveništi bude provedena skrývka ornice v mocnosti 200mm. Zemina bude uskladněna na 

parcele 336 na deponii. 

Vytěţená zemina základových pasů bude pouţita na zpětné zásypy a terénní úpravy kolem 

objektu. Základové rýhy pro pasy jsou navrţeny 600mm široké, základová spára je stanovena 

do nezámrzné hloubky min. -1200mm od upraveného terénu, tj. na výškové kótě -1,450m aţ -

2,250m od čisté podlahy v přízemí u SO 03. 

V případě SO 01 je základová spára určena na výškové kótě -1,550m aţ -2,050m od čisté 

podlahy v přízemí. 

Při realizaci SO 02 (tenisové kurty) bude skryta ornice a odtěţena příslušná vrstva zeminy 

nutná pro vyrovnání celé pláně pod kurty tak, aby bylo moţno realizovat navrţené souvrství 

podkladu pro antukové kurty. 

  

2) Násypy a terénní úpravy 

Pro vrchní násypy pod celým objektem se pouţije štěrk PDK 0/32. Pro obsyp drenáţních trubek 

pak drcené kamenivo frakce 16/32mm. Ostatní násypy budou řešeny z inertního materiálu 

(např. těţeného štěrkopísku). Tloušťka vrstvy v rozmezí 100 - 450mm bude řádně zhutněna. 

1) Zpětné zásypy kolem dokončené hrubé nosné konstrukce objektu (včetně izolací) budou 

provedeny z vytěţeného materiálu, který bude uskladněn na pozemku cca 10m od vlastního 

objektu. Obsyp objektu bude prováděn po vrstvách o mocnosti cca 300mm. 

2) Štěrkový hutněný násyp PDK 0/32 bude proveden v mocnosti 100mm jako vrchní vrstva 

násypů pod ţb. desku přízemí. 

 

Zbylá zemina bude pouţita na terénní úpravy a modelaci terénu v okolí objektů. V severní části 

pozemků a za tenisovými kurty bude realizován zemní val jako ochrana před záplavami 

(dimenzován na stoletou vodu). Ornice z deponie bude pouţita na závěrečné terénní a sadové 

úpravy. 
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3) Základy 

Zaloţení stavby je navrţeno na základových pasech z prostého betonu třídy C 12,5/15 (B 15) 

do nichţ se provede osazení svislých ocelových výztuţí pr. 10mm pro napojení ztraceného 

bednění nad stávající rostlý terén. Mocnost (výška) základového pasu z monolitického betonu 

nesmí být nikde menší neţ 700mm. 

V projektu je navrţena hloubka základových pasů na kótě -1,450m aţ -2,250m od ±0,000 (čistá 

podlaha v přízemí). Základová spára bude provedena min. 1200mm pod upraveným terénem, 

aby nemohlo dojít k jejímu promrzání. 

Výkop a betonáţ základové konstrukce pro vnitřní bazén v objektu SO 03 bude realizován aţ 

po vylití a vytvrdnutí obvodových základových pasů. 

 

4) Svislé konstrukce  

Obvodové nosné zdivo objektů SO 01 a SO 03 bude řešeno jako dvouvrstvé sendvičové. Bude 

vyzděno z přesných tvárnic YTONG P4-500 300/499/249mm, R=2.09 při u=4,5%. Zdění bude 

provedeno na tenkovrstvou zdící maltu YTONG. Následně bude provedena kontaktní tepelná 

izolace pomocí fasádního polystyrenu EPS 70 F, tl. 150mm lepeného na vnější obvodové stěny. 

Příčky budou vyzděny z příčkovek YTONG o rozměrech 100/599/249mm a 150/599/249 na 

lepidlo YTONG. Na vnitřní otvory budou pouţity překlady Ytong. 

Roznášecí věnec bude vyztuţen ţebírkovou ocelí typu 10 355 4x Ø10 a Ø12mm nad okenními 

otvory. Třmínky Ø6mm po 250mm.  

Otvory jsou zaklenuty nosnými překlady Ytong NOP. 

 

5) Vodorovné konstrukce a střecha 

Skladba souvrství S1 a S2 je podrobně uvedena v PD – podélné a příčné řezy. 

Konstrukce podlahy v přízemí S1 bude provedena na základovou desku tl. 150mm z betonu 

C16/20. Na základovou desku bude realizován asfaltový penetrační nátěr PENETRAL ALPS a 

jako hydroizolace bude slouţit 2x asfaltový modifikovaný izolační pás se skelnou vloţkou. Na 

asfaltový pás bude poloţena separační fólie a expandovaný polystyren Z100 tl. 40mm + další 

separační fólie.  

Na tuto fólii bude provedena po realizaci vnitřních ZTI rozvodů a podlahového vytápění 

anhydritová litá podlaha (opět s dodrţeným přesahem 35mm nad teplovodné rozvody). Na litou 

podlahu budou poloţeny podloţky Abiton IZO-FLOOR Plus 3mm (desky) nebo Benefloor či 

Tuplex o tloušťce 3mm a laminátová plovoucí podlaha v tl. 8-10mm. Na litou podlahu bude 

rovněţ dle specifikace v PD poloţena keramická dlaţba. Vzor a výrobce bude specifikován 

investorem. 

Stropní konstrukce S2 bude provedena jako lehká zavěšená stropní konstrukce ze 

sádrokartonových desek tl. 14mm s parotěsnou fólií. Technologický postup pro sádrokartóny 

bude proveden podle technické dokumentace výrobce SDK (Knauf, Rigips). 
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Nad sádrokartony bude poloţena tepelná izolace Rockwool Rockmin tl. 180+200mm. Pochozí 

vrstvu v části půdního prostoru (oblast okolo komína) budou tvořit dřevovláknité OSB desky tl. 

16mm poloţené na rošt z prken tl. 20mm. 

 

Střešní konstrukce domu je řešena jako valbová. Sklon střechy je 30°. Nosnou konstrukci 

střechy budou tvořit sbíjené příhradové vazníky se smrkového dřeva třídy S1 s osovou 

vzdáleností vazníků 1,00m. Vazníky budou impregnovány přípravkem Lignofix E-profi. Po 

montáţi vazníků pomocí jeřábu a jejich následném ukotvení do betonového roznášecího věnce 

bude provedeno zavětrování a podélné ztuţení nosné střešní konstrukce. 

V části vnitřního bazénu bude střešní konstrukce z lepených krokví 120/360mm ztuţených 

ocelovým táhlem s antikorozní úpravou. Podhled v tomto prostoru bude z dřevěných palubek 

tl. 16mm s povrchovou úpravou pro zvýšení odolnosti vůči vlhkosti, která bude vznikat 

provozem bazénu. 

Po instalování parotěsné fólie bude konstrukce zateplena tepelnou izolací Rockwool MultiRock 

140+140mm kladenou mezi krokve tak, aby došlo k překrytí spár mezi jednotlivými vrstvami. 

Izolační souvrství bude chráněno difúzní fólií kotvenou na krokve pomocí dřevěných latí 

60/40mm.  

 

Krytina bude provedena ze střešních tašek Bramac Alpská, barva černá, úprava engoba 

(kompletní systém Bramac včetně všech systémových střešních doplňků). Střecha je řešena 

jako provětrávaná, opatřená pojistnou fólií. Skladba střešní konstrukce, systém provětrávání a 

odizolování je řešen v projektové dokumentaci - řezy objektem.  

V místech ukončení střešní konstrukce, v úţlabí a kolem prostupů (komín, hromosvod, 

odvětrání, střešní výlez,…) bude provedeno oplechování TiZn plechem. U střešního výlezu 

budou do střešní krytiny upevněny stupačky. 

 

6) Úpravy povrchů 

Vnitřní omítky nosného zdiva a příček budou tenkovrstvé stěrkové s výztuţnou sítí a 

povrchovou štukovou úpravou - lepidlo, skelná rohoţ Vertex, lepidlo, vnitřní štuk. 

Vnější omítka bude provedena ručně jako tenkovrstvá s výztuţnou sítí na kontaktní zateplení – 

fasádní polystyren EPS 70F, tl. 100mm, kotvy přetaţené lepidlem, lepidlo, skelná rohoţ 

Vertex, lepidlo, penetrace HET P-Grund, probarvená akrylátová struktura HET AHO 2.0. 

Dle projektové dokumentace (pohledy) bude fasáda barevně rozdělena z důvodu rozčlenění 

příliš celistvé plochy fasády (obklady dřevem nebo kamenem). 

Sokl objektu bude izolován extrudovaným polystyrenem tl.60mm, který bude do zdiva kotven 

hmoţdinkami. Na extrudovaný polystyren bude naneseno lepidlo, skelná rohoţ Vertex, lepidlo 

a dále probarvená pryskyřičná voděodolná vrstva Marmolite HET, barva tmavá.  
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7) Výplně otvorů 

Pro vnitřní výplně otvorů budou pouţity dveře typizované (např. Masonite, Sapeli, …) do 

dřevěných obloţkových zárubní. 

Vchodové dveře a dveře na terasu budou provedeny dodavatelsky dle výběru investora jako 

plastové, 5ti-komorový systém, max. k=1,1 Wm
-1

K
-1

 s vnější úpravou kašír - zlatý dub, 

zasklení systémem DITHERM (max. k=1,1 Wm
-1

K
-1

), kování ROTO. 

Okna budou provedena jako plastová, 5-ti komorový systém, zasklení systémem DITHERM 

(max. k=1,1 Wm
-1

K
-1

), kování ROTO, otvíravé, výklopné nebo pouze výklopné s vnější 

úpravou kašír - zlatý dub. 

 

Konstrukce a práce PSV 

8) Izolace proti vodě 

Ochrana staveb na pozemku s nízkým radonovým rizikem 

Skladba izolační vrstvy  - 1x penetrační asfaltový nátěr Penetral Alps 

    - 2x modifikovaný asfaltový pás se skelnou vloţkou 

 

Veškeré prostupy základovou deskou budou po natavení hydroizolačních asfaltových pásů 

opatřeny tekutou hydroizolací. 

 

9) Izolace tepelné a zvukové 

Tepelná izolace zavěšeného podhledu nad 1. NP je navrţena ze 180+200mm tlustých desek 

Rockwool MultiRock Rockmin, poloţených mezi příhradové nosníky. 

Zvuková a tepelná izolace podlahy v přízemí je zabezpečena polystyrenovými zátěţovými 

deskami EPS Z100 tl. 40mm v podlahové konstrukci. 

 

10) Obklady a dlažby 

Dlaţby a obklady budou provedeny z keramických dlaţdic, lepeny budou na vyrovnaný 

penetrovaný podklad flexibilním lepidlem, rohy a vnitřní hrany budou opatřeny soklem do 

výšky 60mm. Barevná specifikace bude upřesněna investorem během stavby. 

 

Výška v koupelnách a na WC 2000mm. Bude proveden obklad za kuchyňskou linkou dle 

kuchyňské linky a specifikace investora. 

Dlaţba na terase bude řešena z bet. zámkové dlaţby tl. 60mm na hutněný štěrkový násyp PDK 

4/8 tl. 50mm a PDK 11/22 tl. 100mm a PDK 32/64 150mm - viz. vzorové výkresy skladby. 

Místnosti, kde bude realizován obklad a dlaţba, jsou patrné v projektové dokumentaci. 
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11) Nátěry, oplechování, parapety 

Fasáda bude opatřena akrylátovou omítkovou strukturou HET, AHO 2.0 a sokl probarvenou 

pryskyřičnou voděodolnou vrstvou Marmolite HET, barva tmavá. 

Vnitřní stěny a strop budou opatřeny vnitřní nátěrovou hmotou HET Hetline. Olemování a 

oplechování střechy, podokapní ţlaby, dešťové svodné potrubí a vnější parapety budou 

provedeny z TiZn plechu. 

Vnitřní parapety budou řešeny z PVC či laminovaných dřevotřískových desek lepených k 

podkladu PUR pěnou. 

 

12) Hromosvod 

Hromosvod bude řešen z Ti/Zn materiálu. Bude se jednat o klasický hřebenový hromosvod 

z drátu o průměru 8mm a kotvený do kapotovaných podpěr. Poté bude vedení hromosvodu 

napojeno na Fe/Zn pásky 40/4mm, které jsou vyvedeny ze základových pasů cca 1,00m nad 

upravený terén v kaţdém rohu objektu. 

 

13) Vytápění objektů – tepelné čerpadlo vzduch/voda 

Objekt bude vytápěn venkovním tepelným čerpadlem Buderus Logafix WPL 220 AR, typ 

VZDUCH-VODA. Jmenovitý výkon čerpadla je navrţen dle odhadnutých tepelných ztrát 

objektu. 

Hlučnost tepelného čerpadla udává výrobce max. 50 dB při vzdálenosti 1m od čerpadla, coţ je 

klasifikováno ještě jako tichý zvuk. 

Tepelné čerpadlo pro instalaci venku je třeba postavit na betonový základ do nezámrzné 

hloubky cca 1m. Základ by měl mít rozměr 900x900mm. Tepelné čerpadlo musí být umístěno 

tak, aby mohl být bez problému prováděn servis. Toto je zajištěno, je-li dodrţen prostor kolem 

tepelného čerpadla 0,7 aţ 1 m. Rozměry čerpadla WPL 220 AR jsou š x v x h 1680 x 1710 x 

1000mm.  

Zásobník pro ohřev TUV, vyrovnávací akumulační nádoba, ovládací prvky a ostatní 

příslušenství tepelného čerpadla budou umístěny v technické místnosti objektu. 

 

14) Odvod spalin z krbových kamen 

Objekty SO 01 a SO 03 budou vybaveny krbem.  

Centrální krb v objektu SO 01 bude napojen na nerezový komín Schiedel Kerastar nad střešní 

konstrukci. 

V objektu SO 03 se jedná o dvouprůduchový komín Schiedel Absolut. Úprava nadstřešní části 

kouřovodu bude provedena z nadstřešních dílců v imitaci reţného zdiva. Výška komínové 

hlavy nad střešní konstrukci je 2600mm.  
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15) SO 02 – tenisové kurty 

Záměrem projektu je vybudovat trojici kurtů s antukovým povrchem a tréninkovou stěnu. 

Umístění kurtů je patrné z PD. 

Před realizací kurtů musí být pláň srovnána na stanovenou rovinu a odtěţena zemina tak, aby 

bylo moţno realizovat skladebné souvrství pro tenisové kurty.  

 

DOPRAVNÍ OBSLUHA A PARKOVÁNÍ 

Navrţená parkovací kapacita je 12 automobilových stání, tradičním dopravním prostředkem ve 

vesnici  je kolo a území má ideální podmínky dané pobřeţní cyklistickou stezkou podél Labe, 

takţe nemalý počet návštěvníků se předpokládá bude přijíţdět na kole.  

Kapacitou bude patřit daný areál  k areálům malé velikosti. Areál  bude v provozu pouze 

v denní době, 7 dní v týdnu. Předpokládá se otevírací doba pro zákazníky cca  8
00 

– 22
00

.  

Dispoziční řešení je zřejmé z přiloţených výkresů k tomuto oznámení. 

 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru:  cca 4/ 2011 

Předpokládaný termín dokončení :             cca  2013 

 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků :  

Umístěním, provozem, event. budoucí úpravou řešené plochy dojde k ovlivnění 

bezprostředního okolí, které spravuje obecní úřad Semice.   

Především vlivem související dopravy můţe dojít v nepatrné míře k ovlivnění území i okolní 

obytné zástavby.  

 

9. Zařazení záměru do příslušné kategorie zákona č. 100/2001 Sb.ve znění zákona č. 94/2004 

Sb. 

Podle zákona  100/2001 Sb. pl. zn. , o posuzování vlivů na ŢP,  spadá záměr do přílohy 1, do 

kategorie II, bodu 10.8 – Sportovní areály na ploše nad 1 ha mimo území chráněná podle 

zvláštních právních předpisů. 

Jedná se tedy o záměr podléhající zjišťovacímu řízení dle zákona 100/2001 Sb. o posuzování 

vlivů na ţivotní prostředí ve znění zák.93/2004 Sb. 
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2.2 II. Údaje  o vstupech 

Půda 

 

Pozemek, určený městem pro výstavbu sportovního centra je v současné době podmáčenou 

loukou s plánovaným vyuţitím jako  území se sportovní a rekreační náplní. 

Plochy jsou  vedeny v pozemkové evidenci katastrálního úřadu v kategorii orná půda, BPEJ 27 

101.  

Celková plošná výměra pozemků určených pro sportovní areál je cca 54 285 m
2
.   

 

Toto území bude vyuţito pro výstavbu sportovního areálu s následujícím členěním: 

Velikost pozemku  …………………………………………………………   cca 54 285   m
2
 

Vodní plochy cca……………………………………………………………….12 000 m
2
 

Zemní valy cca ……………………………..…..………………………………500 m
2
 

Zastavěná plocha celkem  ....................................................................................  835 m
2
 

Zpevněné plochy komunikací, pergol  a parkingu celkem  .................................   1220 m
2
 

Sportoviště ( tenis)  ..............................................................................................   2 129 m
2
 

Plochy zeleně celkem  .........................................................................................   37 601 m
2
 

 

Poznámka:  

Uvedené plochy jsou v současném stupni spíše orientační, v průběhu projekční přípravy můţe 

dojít k drobným změnám.  Hranice řešeného území je patrná na situaci v příloze.  

 

a) trvalý zábor 

Pozemek je součástí ZPF,  bude vyjáímána celá řešená plocha tj. 54 285 m2.   

  

b) dočasný zábor 

Stavba sportovního areálu Semice nebude mít nároky na dočasné zábory ZPF.  

 

Co se týká lesního půdního fondu, výstavbou nebudou dotčeny ţádné pozemky určené k plnění 

funkcí lesa (PUPFL) ve smyslu § 3 zákona č. 289/1995 Sb., ani pozemky v ochranném pásmu 

vzdálenosti do 50 m od PUPFL Tyto pozemky se nenacházejí ani v bliţším okolí výstavby. 
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Ochranná pásma 

Z hlediska zákona  č. 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny není území dokumentované stavby 

předmětem plošné ochrany.  

Na pozemku určenému pro výstavbu se nachází nadzemní elektrická soustava 22kV AlFe 

s ochranným pásmem 8,5m od osy soustavy. Stavebník (zhotovitel stavby) musí při stavbě 

zajistit nepoškození sítí a dodrţet legislativní podmínky pro práci v blízkosti těchto sítí. 

V dotčeném území se nevyskytují pásma hygienické ochrany vodních zdrojů ani pramenné 

oblasti. Nevyskytují se zde ochranná pásma přírodních minerálních vod (dle zák. č. 86/1992 

Sb.) ani ochranná pásma zvláště chráněných území dle zák. č. 114/1992 Sb.  

 

 

Odběr a  spotřeba  vody 

Nárůst spotřeby pitné a uţitkové vody bude řešen pomocí domovní vodovodní přípojky z nově 

realizované vrtané zemní studny, kde bude umístěna technologie pro čištění a čerpání vody. 

Zemní studna bude jediným zdrojem pitné vody pro celý sportovní areál. 

Na základě dostupných údajů byl proveden výpočet potřeby vody, která je dána nároky 

zaměstnanců a zákazníků sportovního areálu včetně provozu klubu, kromě poţární vody 

nebude poţadován jiný odběr vody. Voda pro údrţbu zeleně bude vyuţívána z rybníků  

 

Sociální účely 

Qhod=2,10 m
3 

/den, 0,0243l/s  cca  Qrok= 770 m
3 

/rok 

 

Zdrojem veškeré potřebné vody bude navrţená nová studna.   

Celková spotřeba vody pro sociální účely tedy bude cca 770 m
3
/rok. 

 

Z hlediska vody poţární bude areál  zabezpečen vodními plochami, které budou slouţit jako 

zdroj poţární vody,  je splněna podmínka, aby odběrné místo bylo situováno ve vzdálenosti do 

100 m od objektu.  

K údrţbě zeleně a pro kropení kurtů bude uţívána voda ze studně nebo uţitková z vodních 

ploch, potřeba pro tento účel se předpokládá poměrně nízká, do cca 100  m
3
/rok. 

Odběr vody pro ostatní účely (údrţba, mytí, drobný restaurační provoz apod.) se předpokládá 

v mnoţství do cca 500  m
3
/rok. 

 

Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Ochrana ovzduší – objekty SO 01 a 03 budou shodně vytápěny venkovními tepelnými 

čerpadly Buderus vzduch/voda. V objektech se navíc budou dále nacházet vestavěné krby 

určené pro vytápění dřevem či dřevěnými briketami, které budou uţívány pouze příleţitostně v 

jarních a podzimních obdobích. Odvod spalin v objektu SO 03 bude zajišťovat - 1x 

dvouprůduchový komín Schiedel Absolut nad střešní konstrukci. Na tento komín bude napojen 
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i venkovní krb na zahradní terase. V objektu SO 01 bude odvod spalin z krbových kamen 

zajišťovat jednoprůduchový komín Schiedel. Na tento komín bude napojen i venkovní krb na 

zahradní terase. 

Při provozu objektu se nepředpokládá jiná tvorba látek znečišťujících ovzduší a půdu.  

 

Nároky na suroviny: 

Daná stavba bude po svém dokončení slouţit jako sportovní areál, tedy jako stavba 

nevýrobního charakteru, nebudou zde proto zpracovávány ani přechovávány ţádné suroviny. 

 

Elektrická energie:  

Nový sportovní areál bude napojen na distribuční síť ČEZ a.s.  

Předběţná roční spotřeba elektrické energie- 0,1 GW. 

 

   

Teplo: 

Zdroj tepla  

Objekty budou vytápěny tepelnými čerpadly vzduch-voda, dále krby na pevná paliva (dřevo).  

  

Stavební materiály:   

Pro výstavbu objektů  budou pouţity běţné stavební materiály, obvyklé pro tento druh staveb, 

bez nároků na speciální výrobu, těţbu nebo dovoz.  

Vlastní provoz areálu neklade dodatečné nároky na potřebu surovin. 

 

Nároky na dopravní infrastrukturu 

a) Komunikace 

Parkoviště pro celý sportovní areál bude umístěno u objektu klubu (10 parkovacích míst), dále 2 

parkovací místa u objektu bydlení správce. Budou zpevněna zámkovou dlaţbou 

Tradičním dopravním prostředkem v obci je kolo, území má ideální podmínky dané blízkou 

pobřeţní cyklistickou stezkou, tudíţ se v letních měsících předpokládá poměrně vysoká 

návštěvnost areálu na kole. 

b) Doprava 

Předpokládá se pro hodinu dopravní špičky poměrně nízká dopravní intenzita -  příjezd a 

odjezd 5 osobních automobilů za hodinu.  
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c) Přitíţení komunikační síti 

Areál a jeho nově vybudované parkoviště bude dopravně napojeno na stávající síť místních 

komunikací. Přírůstek dopravy na stávajících místních komunikacích uvaţuje s maximální 

hodinovou frekvencí pojezdů 10 osobních automobilů za špičkovou hodinu. Pro zásobování se 

maximální intenzita nákladní dopravy v hodině dopravní špičky očekává 1 lehký nákladní 

automobil za den.  

Vzhledem k poměrně nízké dopravní intenzitě spojeném s provozem areálu lze konstatovat, ţe 

umístění záměru nezpůsobí ţádné zhoršení stávajícího stavu.  

 

Nároky na jinou infrastrukturu 

Navrţený záměr nepřinese jiné nároky na infrastrukturu. 
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2.3  III.   Údaje o výstupech 

Ovzduší 

Zájmová lokalita se nalézá na okraji obce Semice. Plocha, kam má být sportovní areál umístěn, 

je určen pro podobné aktivity a bude slouţit pro obyvatele blízkého i širšího okolí.  

Zdrojem znečišťování ovzduší budou v době výstavby stroje a zařízení, pohybující se po 

staveništi, ve fázi provozu záměru budou zdroji znečišťování pouze poměrně nízká navazující 

automobilová doprava na místních komunikacích a navrhovaných parkovacích stáních, dále 

bude zdrojem poměrně zanedbatelné vytápění krby (pevné palivo – dřevo).   

 

 

Odpadní vody 

Vzhledem k charakteru záměru  budou provozem produkovány pouze splaškové odpadní vody 

z vyuţívání sociálního zařízení  (WC, sprchy) a dešťové odpadní vody. Další technologické 

odpadní vody z provozu budou produkovány pouze v malé míře, např. malé mnoţství vody z 

výměn vody z teplovodní  kotelny, malé mnoţství tukových vod z  mytí nádobí a zařízení. 

Vliv stavby na okolí je zde moţno spatřovat především v produkci odpadních vod. 

 

Splaškové vody 

Splaškové odpadní vody z hygienických zařízení budou vznikat v mnoţství srovnatelném s 

potřebou vody pro sociální zařízení.  

 

Sociální účely 

Qhod=2,10 m
3 

/den, 0,0243l/s  cca  Qrok= 770 m
3 

/rok 

 

Splaškové odpadní vody obsahují hrubě i jemně dispergované částice a rozpuštěné organické a 

anorganické znečištění, mohou být kontaminovány patogenními mikroorganismy. 

Splašková kanalizace ze stavebních objektů SO 01 a 03 je svedena leţatou kanalizací PVC KG 

JS 150 do biologického tříkomorového septiku se štěrkopískovým biofiltrem (14 EO). 

Napojení bude provedeno přes revizní šachty. Přípojky budou vedeny v hloubce uloţení 800 

mm a obsypány pískem v mocnosti vrstvy min. 150mm.    

Orientační hodnoty specifické produkce znečištění v g/den x obyv. (populační ekvivalent), 

udává ČSN 75 6401, jsou uvedeny v následující tabulce: 

 

látky minerální organické veškeré BSK5 CHSKCr Ncelk. Pcelk. 

nerozpuštěné        

  a) usaditelné 10 30 40 20 40 1 0,2 

  b)neusaditelné 5 10 15 10 20 - - 
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rozpuštěné 75 50 125 30 60 10 2,3 

 90 90 180 60 120 11 2,5 

 

Bilance znečištění splaškových odpadních vod v g/m
3
 ze sociálních zařízení objektu stanovené 

podle předpokládané produkce znečištění na 1 pracovníka. 

 

látky minerální organické veškeré BSK5 CHSKCr Ncelk. Pcelk. 

nerozpuštěné        

  a) usaditelné 125 375 500 250 500 12,5 2,5 

  b)neusaditelné 62,5 125 187,5 125 250 - - 

rozpuštěné 937,5 625 1 562,5 375 750 125 28,75 

 1 125 1 125 2 250 750 1 500 137,5 32,25 

 

V následující tabulce je uvedeno průměrné znečištění splaškových odpadních vod v Praze a 

Brně podle GRÜNWALDA A., 1995. 

 

 

 Sloţení splaškových odpadních vod podle GRÜNWALDA A. (1995) 

 

Ukazatel Jednotka Praha Brno 

PH - 7,8 7,55 

BSK5 (mg/l)  157 191 

CHSK Cr (mg/l) 373 425 

NL (mg/l) 209 283 

Veškeré látky (mg/l) 763 1 117 

Chloridy (mg/l) 96 73,3 

Sírany (mg/l) 149 58,1 

N veškerý (mg/l) 42,0 24,7 

NH4
+
 (mg/l) 37,0 13,2 

NO2
-
 (mg/l) 3,0 2,3 

NO3
-
 (mg/l) 15,0 12,4 

P veškerý (mg/l) 10,0 4,5 
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Surové splaškové odpadní vody jsou oţivené bohatou mikroflorou. Většina mikroorganismů v 

případě navrţeného areálu bude pocházet z trávicího traktu člověka, případně z moče. Podle 

LEITGEBA S. (1983) celkové mnoţství mikrobů představuje 1/5 aţ 1/3 hmotnosti sušiny 

fekálií. Lidské faeces tak v 1 g obsahují přibliţně 18 miliard bakterií. 

Vedle mikroorganismů mohou čerstvé splaškové vody obsahovat různé parazitické červy a 

jejich vajíčka - roup dětský (Enterobius vermicularis), škrkavka dětská (Ascaris limbricodes), 

škrkavka kočičí (Taxocara mystax). 

Odpadní splaškové vody ze sociálních zařízení v areálu budou odváděny přípojkou kanalizace 

do vlastní malé ČOV (14 EO), odtud budou zasakovány (mnoţství max 2,1 m3/den).  

 

Dešťové vody 

Dešťové odpadní vody jsou tvořeny všemi druhy atmosférických sráţek, spadlých na povrch 

odkanalizovaného území, které po povrchu odtékají do stok. 

Nově vybudovaný objekt bude produkovat dešťové odpadní vody ze střechy objektu i ze 

zpevněných ploch parkovišť a komunikací. Dešťové vody ze střech a zelených ploch budou 

čisté, dešťové vody z ostatních ploch mohou být  znečištěny různými úkapy ropných látek a 

pod.  

Oproti stávajícímu stavu povrchů řešené plochy (zástavba, zpevněné povrchy), se však 

nepředpokládá  výrazná změna v mnoţství dešťových odpadních vod.  

Dešťové vody jsou svedeny sběrným PVC KG potrubím JS 110 do zasakovacích drenáţních 

rýh na pozemku investora. Potrubí je ve spádu min. 2% směrem od objektu a obsypáno pískem 

v minimální mocnosti vrstvy 150 mm.  

 

 

Odpady 

Během  výstavby a provozu areálu lze předpokládat vznik následujících odpadů, 

kategorizovaných podle Vyhláška MŢP 381/2001 Sb., kterou se vydává Katalog odpadů a 

stanoví další seznamy odpadů, a způsob nakládání s nimi. Druhová skladba odpadů a 

produkovaná mnoţství jednotlivých odpadů, zejména v etapě výstavby, nemohou být v této fázi 

přípravy stavby při dané úrovni znalostí přesně určena. Lze však konstatovat, ţe ani při 

výstavbě, ani při provozu sportovně rekreačního areálu Semice nebudou vznikat takové druhy a 

taková mnoţství odpadů, která by nebylo moţno bez problémů zneškodnit.  

 

Odpady vznikající ve fázi výstavby 

Při výstavbě sportovního areálu Semice budou vznikat odpady typické pro stavební činnost 

tohoto druhu a rozsahu. Zdrojem odpadů budou demolice, úprava terénu pro přípravu 

staveniště, odpady stavebních materiálů (úlomky), komunální odpad ze zařízení staveniště 

apod. Během celé fáze výstavby lze očekávat vznik celé řady odpadů, ve větším mnoţství 

budou vznikat druhy odpadů, uvedené v následující tabulce: 
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 Odpady vznikající ve fázi výstavby: 

 

             Název odpadu 

 
Katalogo

vé 

Číslo 

   

Kategorie 

Nakládání 

s odpadem 

Papírové a lepenkové obaly    150101          O Vyuţití – sběr 

Beton    170101          O Skládka přísl. 

Skupiny  

Úlomky stavebních 

materiálů 

170102     O Skládky přísl. 

Skupiny 

Dřevo    170201          O Spálení,  skládka 

Sklo    170202           O Předání k recyklaci 

Asfaltové směsi obsahující 

dehet 

   170301          N Smluvní likvidace 

ve spalovně 

Asfaltové směsi neuvedené 

pod č.17 03 01 

   170302          O Skládka  

Ţelezo a  ocel    170405          O Vyuţití – sběr 

Kabely    170410          N Skládka přísl. 

Skupiny  

Kabely    170411          O Skládka  

Výkopová zemina 170504    O Skládka přísl. 

Skupiny 

Izolační materiály    170604          O Skládka 

Barva, lepidlo, pryskyřice    200127          N Smluvní likvidace 

ve spalovně 

Směsný komunální odpad    200301          O Smluvní likvidace 

ve spalovně 

 

O = obyčejný, N = nebezpečný 

Nepředpokládá se vznik přebytečné výkopové zeminy, která se bude likvidovat odvozem mimo 

areál (výkopové zeminy jako odpad - zemina a /nebo kameny - kat.č. 170504). Stavba nebude 

zdrojem demoličního odpadu (demolice objektu skladů). Nelze vyloučit malé mnoţství 

nebezpečného odpadu.  
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Původcem odpadů, které budou vznikat při výstavbě sportovního areálu Semice, bude 

dodavatel stavby, který není v současné době, s ohledem na danou etapu projektové přípravy 

stavby, ještě určen, vzejde z výběrového řízení. 

Pro kvantifikaci jednotlivých druhů odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici 

potřebné údaje. Pro stavební řízení bude v rámci projektu zpracován i rámcový POH a během 

výstavby bude vedena evidence o mnoţství a způsobu nakládání s odpadem, v souladu 

s příslušnou vyhláškou MŢP.  

 

 

Odpady vznikající v důsledku provozu areálu  

Při běţném provozu navrţeného sportovního areálu Semice k budou vznikat odpady uvedené 

v následující tabulce. Přehled odpadů v tabulce vychází z informací o činnostech obdobných 

objektů. 

Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve spolupráci 

s oprávněnými příjemci odpadů na základě stávajícího systému nakládání s odpady. Přitom se 

bude řídit povinnostmi dle platné právní úpravy ( zákon č. 185/2001 Sb. a jeho prováděcí 

vyhlášky – např. vyhl. MŢP č. 381/2001 Sb., č. 383/2001 Sb. a další).    Zejména se bude 

jednat o vedení evidence odpadů, o nakládání s nebezpečnými odpady a plnění dalších 

povinností. Reţim nakládání s odpady bude upraven interní směrnicí. 

 

Druh odpadu Kód Kategorie 
Způsob nakládání s odpadem 

– skladová jednotka 

Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 O Sběr – kontejner PAPÍR 

Plastové obaly 15 01 02 O Sběr – kontejner PLAST 

Kovové obaly 15 01 04 O Sběr – kontejner 

Vyřazená zařízení s obsahem 

nebezpečných sloţek(zářivky, 

výbojky) 

16 02 13 N Kontejner na zářivky – resp. 

odvoz v rámci servisu 

Odpady z čištění odpadních vod 19 08 N Sběr – kontejner 

Papír a lepenka 20 01 01 O Sběr – kontejner PAPÍR 

Sklo 20 01 02 O Sběr – kontejner SKLO 

Biologicky rozloţitelný odpad 

z kuchyní a stravoven 

20 01 08 O Kontejnery SMĚSNÝ ODPAD 

Plasty 20 01 39 O Sběr – kontejnery PLAST 

Kovy 20 01 40 O Sběr – kontejner 

Biologicky rozloţitelný odpad (z 

údrţby zeleně) 

20 02 01 O Odvoz v rámci servisu 

Směsný komunální odpad 20 03 01 O Kontejnery SMĚSNÝ ODPAD 
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Uliční smetky 20 03 03 O Odvoz v rámci servisu 

Objemný odpad 20 03 07 O Velkoobjemový kontejner 

 

O = obyčejný, N = nebezpečný 

 

Při běţném chodu areálu bude vznikat směsný komunální odpad. Převáţně při údrţbě a 

v technickém zázemí budou vznikat nebezpečné odpady, např. oleje a mazadla z údrţby 

technických zařízení, nefunkční zářivky apod. Mnoţství odpadů nelze zatím přesně stanovit a 

bude vyhodnoceno po uvedení sportovního areálu Semice do provozu.  

V praxi bude docházet vzhledem k malému mnoţství vznikajícího odpadu k mísení 

jednotlivých druhů odpadů v několika kontejnerech. Z tabulky je zřejmé, ţe se předpokládá 

vznik odpadů převáţně kategorie O (odpadní  papír, karton, sklo, plasty, směsný komunální 

odpad apod.). Jedná se o odpady převáţně vyuţitelné, s nutností separovaného sběru a 

skladování. Odpady charakteru N budou omezeny na pouţité zářivky a výbojky a malá 

mnoţství odpadů z technických a technologických zařízení. Tyto odpady budou předávány k 

likvidaci oprávněným firmám na smluvním základě. 

Nakládání s odpady bude provozovatel sportovního areálu Semice jako původce uvedených 

odpadů řešit ve spolupráci s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi 

dle platné právní úpravy (zejména zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, a jeho prováděcí 

vyhlášky).  Zejména se bude jednat o vedení evidence odpadů, o nakládání s nebezpečnými 

odpady a plnění dalších povinností. Reţim nakládání s odpady bude upraven interní směrnicí.  

Při provozu areálu bude přednostně uplatňováno kritérium minimalizace mnoţství odpadů a 

předcházení jejich vzniku. 

Návrh technického vybavení odpadového hospodářství předpokládá, ţe v areálu budou pro 

vznikající odpady určena stálá místa pro stání sběrových nádob, a to jak v prostorách pro 

veřejnost – zákazníky, tak v prostorách pro zaměstnance. Rovněţ bude určeno místo pro 

shromaţďování odpadů, upravené pro separovaný sběr.  

Pro shromaţďování nebezpečných odpadů bude v souladu s právními předpisy vybudován 

oddělený skladovací prostor a odpady budou shromaţďovány do nádob, které budou odpovídat 

poţadavkům na nakládání s nebezpečným odpadem. Budou zabezpečeny proti neoprávněné 

manipulaci a proti případným havarijním únikům znečišťujících látek. 

Výstavba a provoz navrţené stavby nevyvolá  neobvyklé nebo neřešitelné nároky z hlediska 

likvidace odpadů. Likvidaci  odpadů v souladu s platnými právními předpisy bude moţné 

zajistit na komerčním základě u oprávněných firem zabývajících se jejich likvidací. Volba 

konkrétních firem bude provedena na základě nabídkových řízení. 

Při nakládání s odpady budou dodrţena ustanovení a poţadavky zákona č. 185/2001 o 

odpadech.  
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Rizika havárií 

Rizika vyplývající z činností v rámci etapy výstavby jsou běţného charakteru (moţné úrazy 

související se stavebními a montáţními pracemi, únik pohonných hmot ze stavebních strojů, 

dopravních prostředků, exploze plynů v souvislosti se svářením).  

Při provozu sportovního areálu Semice jsou jedinými váţnějšími riziky v podstatě jen 

nebezpečí poţáru a povodně. 

 Prakticky při kaţdém větším poţáru dochází ke spalování plastů. Hlavním znakem takového 

poţáru je uvolňování tepla, dýmů a pestré směsi nebezpečných plynných produktů jedovatých a 

dráţdivých. Jsou to zejména oxidy uhlíku, chlorovodík, kyanovodík, akrolein, aldehydy, různé 

deriváty uhlovodíků a nitrózní plyny. Při poţáru představuje hoření plastů, syntetických barev a 

hořlavých kapalin negativní zásah do ţivotního prostředí, nebezpečí pro zasahující hasiče, pro 

práci na poţářišti a v jeho okolí, kam mohou být zaneseny zkondenzované nebezpečné 

uhlovodíky a saze. 

Poţární bezpečnost stavby resp. zabezpečení jednotlivých objektů musí být zajištěna v souladu 

s příslušnými předpisy. V areálu sportovního areálu Semice budou skladovány hořlaviny v 

minimálním mnoţství. V dokumentaci pro stavební povolení bude stavba podrobně posouzena 

poţární zprávou doloţenou stavebními výkresy a výpočty. 

V případě poţáru lze v podstatě předpokládat riziko jen pro návštěvníky areálu. Pro obyvatele v 

okolí sportovního areálu Semice nehrozí vzhledem ke vzdálenosti nejbliţší obytné zástavby i 

převládajícím směrům větru váţné riziko. Rovněţ ohroţení některé ze sloţek ţivotního 

prostředí rozsáhlejšího charakteru lze v případě poţáru vyloučit. 

Ostatní rizika vyplývající z činností v areálu po uvedení sportovního areálu Semice do provozu 

jsou minimální, neboť v areálu nebudou skladovány látky škodlivé vodám ani látky mající 

nepříznivé účinky na zdraví člověka a nebude zde s takovýmito látkami nakládáno.  

Riziko povodní – areál je dle sdělení správce toku v hranicích rozlivu 100 leté vody. Objekty 

klubu a domu správce budou vybudovány na nízkých násypech (cca 40 cm) tak, ţe budou nad 

hladinou rozlivu.   

Moţným dalším rizikem je riziko dopravních havárií při obsluze či návštěvnosti areálu. I 

v tomto případě se můţe jednat o případný poţár nebo únik ropných látek z havarovaných 

automobilů. Určité riziko představují pouze potenciální moţné úniky látek škodlivým vodám 

ze zaparkovaných vozidel návštěvníků. Vzhledem k zabezpečení manipulačních ploch a 

parkoviště jsou však tato rizika málo pravděpodobná a jejich důsledky lze předpokládat jako 

nepodstatné. 

Z výše uvedených skutečností vyplývá, ţe riziko ohroţení okolního obyvatelstva i ţivotního 

prostředí po zprovoznění sportovního areálu Semice lze předpokládat minimální. 
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Preventivní a následná opatření 

Preventivní opatření, která sníţí riziko vzniku havarijních situací, spočívají především ve volbě 

konstrukčního a dispozičního provedení objektů, odpovídajícího platným předpisům. Dále 

v realizaci systémů kontroly, řízení a dodrţování provozních řádů a dalších předpisů.  

Zásady minimalizace moţnosti vzniku havárií budou uplatněny i v průběhu výstavby. 

 

 

Nebezpečné chemické látky a přípravky 

Při provozu sportovního areálu Semice budou pouţívány nebezpečné chemické látky a 

přípravky ve smyslu zákona č. 157/1998 Sb., o nebezpečných chemických látkách a 

přípravcích, jen v minimální míře. Moţným pouţitím těchto látek je pouţití jako čistící, 

desinfekční nebo deratizační přípravky. Při provozu budou zajištěno splnění všech poţadavků, 

stanovených tímto zákonem i dalšími souvisejícími předpisy. 

 

 

 

 

1. ČÁST C – ÚDAJE O STAVU ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

V DOTČENÉM ÚZEMÍ  

3.1 Výčet nejzávaţnějších environmentálních charakteristik dotčeného 

území 

a) dosavadní vyuţívání území a priority jeho trvale udrţitelného vyuţívání 

Lokalita výstavby byla dosud poměrně málo vyuţívána k zemědělským účelům, v současné 

době  jako vlhká louka.  Na řešené ploše se dále nalézá drobná vodní ploch a drenáţní příkop.   

Lze konstatovat, ţe vzhledem k dosavadnímu vyuţití území se nepředpokládá kontaminace 

pozemku. Můţe jít nanejvýše o kontaminaci bodovou (např. úkapy olejů).   

Prioritou trvale udrţitelného rozvoje je zajistit takové vyuţití, které bude vodohospodářsky 

šetrné.   Další prioritou bude zajistit takové vyuţití, které nezpůsobí příliš velkou dopravní 

zátěţ  osobními automobily a bude znamenat pro obyvatele doplnění chybějících sluţeb.  

  

b) relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 

Přírodní zdroje se na lokalitě výstavby nenachází. Plocha není vzhledem ke svému stávajícímu 

vyuţití i  lokalizaci  při komunikaci, reliéfu a jejímu stavu (podmáčená louka)   vhodná pro  

zahrádkářské vyuţití).    

 Zájmové území záměru není součástí ţádného CHLÚ (dle zák. 44/1998 Sb.). 
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c) schopnost přírodního prostředí snášet zátěţ 

Přírodní prostředí je v širším okolí řešené plochy i na vlastní ploše budoucí výstavby schopno 

z hlediska jednotlivých sloţek přírodního prostředí  unést zátěţ spojenou s výstavbou a  

provozem sportovního areálu Semice. 

 

územní systém ekologické stability 

Řešená plocha není součástí územního systému ekologické stability- nadregionální biokoridor  

Labe, který se nalézá ve vzdálenosti cca 300 m severně.  

Záměr výstavby sportovního areálu Semice nebude negativně ovlivňovat prvky územního 

systému ekologické stability s výjimkou poměrně malého ovlivnění vlivem zaústění kanalizace.  

zvláště chráněná území 

Areál navrţeného sportovního areálu Semice nespadá do zvláště chráněného území ve smyslu § 

12, 13, 14 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. To znamená, ţe není na území 

chráněné krajinné oblasti,  národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní 

památky, přírodní památky ani přechodně chráněné plochy. Všechna maloplošná i velkoplošná 

zvláště chráněná území jsou v dostatečné vzdálenosti od lokality výstavby.  

 

území přírodních parků 

Lokalita výstavby není součástí přírodního parku ve smyslu zákona 114/92 Sb pl. znění.  

 

významné krajinné prvky 

Lokalita výstavby není součástí významného krajinného prvku.  V úvahu by připadalo pouze 

zařazení do VKP říční niva, plocha však nemá charakter přírodní vlhké louky, jde o plochu jiţ 

změněnou provedením meliorací - drenáţních úprav a naváţkami.  Realizace navrţeného záměru 

tedy nezpůsobí zásah do významného krajinného prvku – říčního toku Labe ani do jeho 

břehových porostů.  

 

území historického, kulturního nebo archeologického významu 

Zájmové území pro výstavbu sportovního areálu Semice není ani součástí památkově 

chráněného území nebo jiných chráněných území zřízených pro ochranu území historického, 

architektonického nebo archeologického významu.  

Moţnost zastiţení archeologických nálezů není vzhledem k charakteru plochy pravděpodobná, 

není však vzhledem k blízkosti historického centra obce  vyloučená. 

 

území hustě zalidněná,  území zatěţovaná nad míru únosného zatíţení   

Za území hustě zalidněné je moţno pokládat  celou oblast intravilánu obce Semice, na okraji 

kterého se řešená plocha nalézá. Umístění navrţeného záměru bude mít jen nepatrně zhoršující 
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vliv na okolní ţivotní prostředí (především vliv hluku a znečištění ovzduší), toto zhoršení 

nezpůsobí překročení příslušných hygienických limitů.   

 

3.2 Stručná charakteristika stavu sloţek ţivotního prostředí v dotčeném 

území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny   

 

Ovzduší  

Základním obecným podkladem pro hodnocení současného imisního zatíţení škodlivinami 

znečišťujícími ovzduší v zájmové oblasti jsou výsledky měření na imisních stanicích. Relativně 

nejbliţší a reprezentativní pro zájmovou lokalitu je imisní stanice Kolín SAZ, vzdálená cca 20 

km od Nymburka. Stanice je umístěna v rovinném, mírně vyvýšeném terénu cca 20 m od 

budovy Sdruţeného ambulantního zařízení. Jedná se o městskou zástavbu, cca 220 m od 

nájezdu na most, tedy rušné komunikace. Imisní stanice sleduje v ovzduší koncentrace SO2, 

CO, NO, NO2, NOx a PM10. Cílem stanice je určení nejvyšší koncentrace znečišťující látky 

v oblasti. 

Mezi škodliviny emitované z provozu sportovního areálu  vlivem  navazující automobilové 

dopravy budou patřit především oxidy dusíku, oxid uhelnatý a benzen.  

 

Klima 

Ve smyslu klimatické rajonizace ČR leţí zájmové území v mírně teplé oblasti, okrsek T2 

(mírně teplý, mírně suchý, převáţně s mírnou zimou). Průměrná roční teplota vzduchu je 8,3
o
C, 

průměrná teplota v lednu je –2,3
o
C, průměrná teplota v červenci je 17,5

o
C.  

Z hlediska sráţek se jedná o mírně suchou oblast. Průměrný roční úhrn sráţek v okolí 

zájmového území se pohybuje na úrovni 580 mm.  

Rozptylové podmínky 

V posuzovaném území, leţícím v otevřené krajině, lze očekávat středně dobré ventilační 

poměry s průměrnou rychlostí větru ve výšce 10 m nad terénem 3,1 m/s. Terén v bezprostřední 

blízkosti areálu je téměř rovinný.  

Očekávané průměrné roční koncentrace v tomto území jsou uvedeny v následující tabulce: 

Průměrné koncentrace znečišťujících látek 

 

Škodlivina Kr   g/m
3 

 Limit  g/m
3 

 

NOx 32 80 *) 

NO2 24 40 **) 

SO2 5 50**) 
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prach PM10 29 40**) 

benzen 0,5 5**) 

*) limit dle opatření FVŢP – nyní jiţ neplatný   

**) limity – bez meze tolerance. Nařízení vlády č. 350, kterým se stanoví imisní limity a 

podmínky a způsob sledování, posuzování, hodnocení a řízení kvality ovzduší Imisní limity 

 

To jsou hodnoty, které imisní limity splňují s výraznou rezervou. 

Vzhledem ke stávající úrovni znečištění a výši imisního limitu lze příspěvky k průměrným 

ročním imisím z provozu plánované ČS PHM  označit  za zanedbatelné. 

 

 

Hluk 

Stávající hluková situace v lokalitě budoucí výstavby je vlivem minimální dopravy v okolí 

příznivá, nedochází zde k ţádnému překračování hygienických limitů nejvyšší přípustné 

ekvivalentní hladiny akustického tlaku u chráněné obytné zástavby, obytná zástavba se v uţším 

okolí vyskytuje minimálně.  

  

 

Povrchové vody 

Zájmové území sportovního areálu Semice se nachází v povodí řeky Labe, na jeho pravém 

břehu v blízkosti centra města Nymburk. (č. hydrologického pořadí 1-01-01-001).  

Labe  pramení na labské louce v Krkonoších  ve výšce 1384 m n.m., opouští ČR u Hřenska ve 

výšce 115 m n.m. Plocha povodí v ČR je 51 391,5 km
2
, délka toku v ČR 370,2 km. Labe se 

svými přítoky odvádí vodu z 65,2%  plochy ČR. Průměrný průtok na hranicích ČR  je 

308 m
3
/s. Vodohospodářsky významný tok, čistota vody pod Nymburkem III. tř. 

Na lokalitě navrţeného areálu se nalézá meliorační strouha a menší vodní plocha (rozšířená 

meliorační strouha o ploše cca 150 m2).   V bliţším okolí se nenalézá ţádná další funkční 

vodní plocha. Záměr nebude mít negativní vliv na stávající meliorační systém. 

Z hlediska povodňového nepředstavuje záměr riziko.   

 

Podzemní vody 

Hladina podzemní vody se nalézá v malé hloubce pod terénem a hladina je kolísavá dle hladiny 

Labe.    

Z hydrologického hlediska se v zájmovém prostoru nejvýrazněji uplatňuje mělký systém 

kvartérních podzemních vod s mírně napjatou hladinou, který je vázán na průlinově dobře 

propustné prostředí terasových sedimentů. Tyto vody jsou dotovány infiltrovanou říční vodou a 

v menší míře atmosférickými sráţkami. Podzemní voda mělkého horizontu je v hydraulické 
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souvislosti s vodou v říčním toku. Úroveň hladiny podzemní vody lze očekávat vcelku mělko, 

tj. cca do 1 m pod stávajícím terénem. V průběhu roku je moţné počítat s určitým kolísáním 

hladiny v závislosti na průtokových poměrech Labe a intenzitě atmosférických sráţek. 

Z hlediska chemismu podzemních vod lze očekávat, ţe voda mělkého horizontu vázaného na 

kvartérní pokryvy bude lehce aţ středně agresivní na beton, stejně jako v širším okolí 

staveniště. 

Podzemní vody křídového útvaru jsou vázány na rozvolněné partie navětralých slínovců. Zde 

však dochází k částečnému zatěsnění puklin jílovitými produkty zvětrávání a tím pouze 

k omezené puklinové propustnosti prostředí. 

V zájmovém území se nenacházejí ţádné vodní zdroje, ţádná vyhlášená pásma ochrany 

vodního zdroje ani ţádné jímací objekty.  

Zakládání  bude přizpůsobeno hydrogeologoickým poměrům.    

Realizace zaloţení objektů - vertikální profil areálu je sloţen z cca 200mm ornice. Dále je zde 

hlinitojílovitá zemina. Základové podmínky jsou vhodné pro budování jednoduchých 

základových konstrukcí - ţb. pasů a patek. 

 

Hladina podzemní vody byla zjištěna a nachází se cca 1,3m pod úrovní stávajícího terénu, 

proto nelze vyloučit drobné přítoky v době dlouhodobého otevření stavební jámy. Základovou 

spáru je nutno chránit před rozbřednutím a mrazem. 

  

 

 

 

Geologické poměry 

Širší okolí zájmového území je součástí rozlehlé Nymburské kotliny, která z regionálně 

geologického hlediska náleţí k České křídové tabuli, jejíţ svrchní část je budovaná mohutným 

komplexem slínovců, prachovců a slinitých pískovců svrchnoturonského stáří. 

Konečná modelace území je výsledkem erozivní a následně akumulační činnosti vodních toků 

během neogénu a zejména pak kvartéru. Výsledkem působení těchto přírodních procesů je 

existence téměř vodorovných plošin budovaných starými terasovými  sedimenty Labe. 

Pokryvné útvary širšího zájmového území jsou tvořeny fluviálními sedimenty okrajové partie 

údolního labského stupně, uloţenými při nárazovém břehu starého koryta řeky, jehoţ tok se 

postupně překládal směrem k severu. 

Kvartérní pokryv začíná při povrchu aţ 1 m mocnou vrstvou písčitých jílů aţ jílů s vysokou 

plasticitou. Terasové, fluviální sedimenty Labe dosahují mocnosti 6 i více metrů. Svrchu jsou 

tvořeny zpravidla písky s vyšším obsahem jemnozrnných (prachovitých a jílovitých) frakcí. 

Směrem do hloubky podíl jemnozrnných postupně součástí klesá. Spodní část terasového 

souvrství je tvořena písčitými písčitoštěrkovitými zeminami. Valouny jsou tvořené převáţně 

křemitými horninami a jsou zpravidla dobře opracované a zaoblené. Jejich velikost zpravidla 

bývá do 3 cm. Obsah valounů většinou nepřesahuje 30%. 
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Předkvartérní podloţí je v oblasti zájmové lokality tvořeno turonskými sedimentárními 

horninami převáţně slínovcového charakteru. Povrch těchto hornin byl v okolí zájmové 

lokality zjištěn v úrovni cca 183 aţ 178 m.n.m. Vlivem staré erozní činnosti říčního toku se zde 

vyskytují křídové elevace, které však vlivem následné terasové sedimentace leţí pod rovinatým 

povrchem území. Turonské slínovce obvykle nevystupují na povrch. 

Svrchní zóna křídových sedimentů je tvořena slíny – eluviálně rozloţenými slínovci, světle 

šedých aţ šedých barev, tj. jíly se střední plasticitou v pevné místy aţ tvrdé konzistenci. 

Směrem do hloubky se objevuje v jílovité hmotě větší mnoţství drobných střípků a úlomků aţ 

posléze slíny přecházejí do zvětralých slínovců, které jiţ mají charakter horniny s nízkou 

pevností. Navětralé slínovce jsou světle šedé, úlomkovitě aţ tence deskovitě odlučné, 

prachovitopísčité horniny. 

Podzemní vody jsou v zájmovém prostoru ovlivněny především stavbou křídového útvaru a 

propustností jednotlivých horninových typů. 

Z inţenýrsko-geologického hlediska lze očekávat, ţe základové poměry lokality budou 

poměrně sloţité. Očekávaná sloţitost bude pravděpodobně vycházet z proměnlivosti 

geologické stavby křídového podloţí, které je značně nerovné a vytváří v podloţí elevace 

vystupující mělce pod povrchem 

Písčité zeminy terasového souvrství jsou ve svrchní části převáţně středně ulehlé, hlouběji aţ 

ulehlé. Tyto zeminy představují vcelku dobrou základovou půdu i kdyţ jejich únosnost bude 

výrazně sníţena přítomností podzemní vody.  

Realizace zaloţení objektů - vertikální profil areálu je sloţen z cca 200mm ornice. Dále je zde 

hlinitojílovitá zemina. Základové podmínky jsou vhodné pro budování jednoduchých 

základových konstrukcí - ţb. pasů a patek. 

 

Bonita, typ půdy 

Zájmová lokalita spadá do mírně teplé klimatické oblasti. V širším okolí převládají bohaté a 

vysoce bonitní nivní půdy. Vzhledem k zemědělskému  vyuţití jsou však tyto původní půdy 

činností člověka natolik ovlivněny, ţe by proto přesněji měly být nazývány kultizeměmi.  

Vlastní lokalita výstavby je zčásti zpevněna a zastavěna, zčásti zůstal nezpevněný  přirozený 

povrch. Půdu zde však v důsledku dlouhodobého uţívání je třeba označit spíš za antropozem.  

Kontaminace půdy 

Vzhledem k dosavadnímu vyuţití se kontaminace půdy nepředpokládá.  

 

Seismicita, tektonika 

Tektonické poruchy lze prokazatelně sledovat v krystaliniku. Uvnitř sedimentačního prostoru 

lze tektoniku pouze předpokládat. Tato oblast však není pro posouzení záměru podstatná. 
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Seizmická činnost pro tuto oblast nevybočuje z běţných hodnot definovaných pro tuto oblast, 

které jsou zanedbatelné. Seismicky jde o oblast klidnou, do r. 1960 zde nebylo zaznamenáno 

zemětřesení vyšší neţ 4 stupně mezinárodní makroseismické stupnice M.S.C. Výstavbou  

sportovního areálu Semice se nepředpokládá narušení seizmických ani geofyzikálních 

charakteristik území. 

 

Eroze 

V dané lokalitě výstavby není tato problematika aktuální. V případě dotčených pozemků  při 

stávajícím vyuţití  není toto území erozí příliš ohroţeno, v podstatě  eroze  (vodní či větrná) 

nepřichází v úvahu. 

Plánovanou výstavbou nedojde ke zhoršení erozních poměrů, pokud bude povrch terénu po 

skončení výstavby opět ozeleněn výsadbou nízké i vzrostlé zeleně. K určitému odnosu půdních 

částic můţe dojít v průběhu stavby, kdy bude obnaţen povrch půdy. 

 

Fauna a  flóra  

U fauny, která se vyskytuje v zájmovém území stavby, jde z hlediska zoologického převáţně o 

druhy  synantropní, dále běţné luční druhy. 

Z niţších ţivočichů tvoří největší podíl druhů druhy hmyzu vázané troficky na ekosystémy luk. 

Jedná se o běţné zástupce např. mšic (čeleď - Aphididae),  ploštic (čeleď - Myridae), 

dvoukřídlého hmyzu (Diptera), blanokřídlých (Hymenoptera), brouků (Coleoptera). Z hlediska 

hmyzu byl průzkum v této roční době spíše orientační, zaměřený na imága pod kameny, kůrou 

dřevin a podobně. Z motýlů nebyl zastiţen ţádný zástupce. Nebyl nalezen ţádný zvláště 

chráněný druh hmyzu. Z fauny měkkýšů byly zastiţeni typičtí zástupci  běţných druhů jako 

slimáček síťkovaný (Deroceras reticulatum), hlemýţď zahradní (Helix pomatia).  

Ze savců jde o typické luční a synantropní druhy jako hraboš polní, myšice křovinná a pod.  

Z ptáků byli zastiţeny běţné druhy ptáků volné krajiny jako kos černý, racek chechtavý, sýkora 

koňadra, pěnkava.  Jedná se o běţné synantropní druhy.  

Z hlediska botanického se zkoumaná plocha dá rozdělit na tři části: travnaté sečené plochy, 

dále meliorační strouha a drobná vodní ploch a její břehové porosty.   Na travnaté ploše se 

vyskytují následující druhy- lipnice roční, jetel plazivý, jitrocel kopinatý, mochna husí, 

smetanka lékařská, krvavec toten, kopřiva dvoudomá. Břehové porosty jsou tvořeny sítinou 

rozkladitou, ostřicí a rákosem obecným.  

 

Chráněné druhy 

Na lokalitě nebyl nalezen přes snahu o prokázání výskytu ţádný zvláště chráněný rostlinný 

nebo ţivočišný druh uvedený v přílohách číslo II a III vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se 

provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Průzkum byl 

především zaměřen na moţné obojţivelníky v meliorační strouze a drobné vodní ploše a dále 

vzácnější vlhkomilné rostliny v okolí např. vstavače. 
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Výstavbou navrhovaného sportovního areálu Semice a jeho účelným provozováním podle 

podnikatelského záměru se nepředpokládá dotčení ţádného z významných rostlinných či 

ţivočišných druhů, případně jejich biotopů. Lze předpokládat, ţe plánovaná stavba nebude mít 

podstatný negativní vliv na flóru i faunu mimo vlastní lokalitu výstavby.  

Vlastní lokalita není z hlediska botanického i zoologického cenná. Jde o běţné luční 

vlhkomilné druhy, jaké se vyskytují i v širším okolí.  

 

Dřeviny rostoucí mimo les  

Důsledkem stavby nebude kácení dřevin rostoucích mimo les.  

Na okraji řešeného areálu se nalézá skupina dřevin při polní cestě  a meliorační strouze.  Tyto 

dřeviny nebudou navrţenou výstavbou nijak dotčeny.  

Předpokládá se ozelenění areálu vzrostlými stromy.  

  

Principy navrhovaného řešení v novém areálu: 

Vzhledem k tomu, ţe stavby i nově budované vodní plochy budou určitým zásahem do tohoto 

místa, je cílem, aby navrhované řešení co nejvíce napomohlo k citlivému spojení tohoto areálu 

s okolím. Areál by tak neměl působit rušivě v těchto místech, ale naopak by měl být přínosem i 

pro okolí. 

 Základem bude co nejširší uplatnění našich původních druhů dřevin, které jsou vhodné pro 

tuto lokalitu a také se v okolí nacházejí. Snahou bude zachovat i původní druhy, které se 

nacházejí na vlastních pozemcích pro výstavbu. Bude realizována výsadba nové aleje od obce 

k tomuto areálu a dále. Budou  zachovány a obnoveny průhledy z cesty do okolní krajiny, do 

polí a na nově vzniklé vodní plochy. Budou zachovány i obnoveny původní květnaté louky se 

solitérními stromy. Vlastní stavby budou vhodně z větší části skryty v nových výsadbách, aby 

nepůsobily v krajině rušivě. Bohatší druhová skladba je moţná pouze v blízkém okolí vlastních 

budov tenisových kurtů a objektu správce. 

Součástí nových výsadeb bude i výsadba ovocných dřevin, které patří do zemědělské krajiny. 

Celý areál bude působit klidným dojmem, bude zapadat do okolí a přitom by měl poskytnout 

svým uţivatelům příjemné prostředí uprostřed zeleně v návaznosti na obec a okolní krajinu. 

 

Ekosystémy 

Terestické 

Z provedeného biologického průzkumu lokality vyplynulo, ţe na ploše navrţené k výstavbě se 

nevyskytují hodnotné ekosystémy, ale pouze ne příliš kvalitní antropogenní trávník a ruderální 

porosty. Stavbou dotčená plocha není součástí ÚSES- nadregionální biokoridor Labe 

s břehovými porosty. Území s hodnotnějšími ekosystémy, zejména chráněná území v širším 

okolí nebo lesní porosty, jsou v dostatečné vzdálenosti od plochy výstavby.  

Lze tedy konstatovat, ţe výstavbou a provozem sportovního areálu Semice  nebudou významně 

ovlivněny nebo narušeny stávající ekosystémy v lokalitě stavby, ani hodnotné ekosystémy 

v okolí. Rovněţ nebude nijak ovlivněn územní systém ekologické stability v daném území. 
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Aquatické 

Určitý negativní vliv plánovaného provozu spočívá v ovlivnění vodotečí vlivem 

odkanalizování, zde jde především o řeku Labe. Vzhledem k celkovému podílu odpadní vody 

a  téţ předpokladu bezproblémového fungování ČOV a zasakování odpadních vod, je moţno 

říci, ţe nový areál běţným provozem nebude nepříznivě ovlivňovat aquatické ekosystémy. 

Ovlivnění je moţno očekávat nanejvýše havarijně a tato oblast bude důsledně řešena s cílem 

minimalizace rizik. 

 

Územní systém ekologické stability  

Podstatou územního systému ekologické stability (ÚSES) je vytvoření funkčně způsobilé sítě 

biocenter (BC), biokoridorů (BK) a interakčních prvků (IP), která by v maximální moţné míře 

zahrnula existující cenné přírodní lokality, propojila je přes území ekologicky méně stabilní a 

zajistila jejich vhodný vývoj a ochranu.  

Jak jiţ bylo zmíněno, řešená plocha není součástí územního systému ekologické stability- 

nadregionální biokoridor Labe s břehovými porosty (cca 300 m severně). Není součástí 

systému ani na místní úrovni. Záměr výstavby sportovního areálu Semice nebude negativně 

ovlivňovat prvky územního systému ekologické stability.   

 

Krajina, krajinný ráz 

Krajinu je moţno charakterizovat jako plochou,  zemědělsky vyuţívanou nivu řeky. 

Geograficky leţí Nymburk ve středu Nymburské kotliny (V část Středolabské tabule). 

Hlavními prvky krajinného rázu jsou konfigurace terénu (reliéf), vegetační a antropogenní 

textury. 

V pracích Míchala (1997) je uvedena základní typologie krajin pouţitelná při hodnocení 

krajinného rázu. Byly definovány tři účelové  krajinné typy: 

Typ A krajina silně pozměněná civilizačními zásahy („plně 

antropogenizovaná“), dominantní aţ výlučný výskyt sídelních a 

industriálních nebo agroindustriálních prvků. Zaujímá cca 30 % území 

ČR. 

Typ B krajina s vyrovnaným vztahem mezi přírodou a člověkem 

(„harmonická“), masový výskyt přírodních a agrárních prvků, plošně 

omezený výskyt sídelních prvků a ojedinělý výskyt industriálních prvků. 

Zhruba 60 % rozlohy ČR. 

Typ C krajina s nevýraznými civilizačními zásahy („relativně přírodní“), 

dominantní výskyt přírodních prvků, minimum sídelních a absence 

industriálních prvků. Zaujímá cca 10 % rozlohy ČR. 

 

Kaţdá z těchto kategorií je dále dělena na tři podkategorie: 

 (+)  zvýšená hodnota 
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 (0)  základní hodnota 

 (-)  sníţená hodnota 

 

Kombinací potom vzniká celkem 9 typů. Ve smyslu uvedeného členění lze zájmové území 

zařadit rámcově do typu (A 0) aţ (A+).  

 

Podle Atlasu ţivotního prostředí a zdraví obyvatelstva ČSFR (1992) patří zájmové území 

stavby do úrovně ţivotního prostředí V. – prostředí extrémně narušené. I další charakteristiky 

krajiny jsou nepříznivé: 

– ekologická stabilita krajiny – území s převahou vegetačních formací velmi silně změněných 

s velmi nízkou ES, urbanizované území s nízkým podílem trvalé vegetace 

– koeficient ekologické stability – velmi nízký  

– stav kostry ekologické stability v sosiekoregionu – nedostačující 

Území není součástí území chráněného z důvodu krajinného rázu (přírodní park).  

 

 

Charakter městské čtvrti    

Zájmové území se nachází v blízkosti centra obce Semice, navazuje na stávající vesnickou 

zástavbu a severním směrem ji rozšiřuje do volné krajiny. Parcely pro výstavbu se nacházejí 

v nezastavěném území v katastru obce Semice. Na pozemcích je louka s vodotečí a podél vede 

polní cesta aţ k řece Labi. Z cesty je pěkný pohled na obec Semice, na louku se skupinkami 

vrb , dále do polí a okolní krajiny podél Labe. U cesty se zachovalo několik starých jabloní, 

které jsou většinou v horším zdravotním stavu. Polní cesta a okolní pozemky jsou intenzivně 

vyuţívány pro polní výrobu, především při pěstování zeleniny. 

  

Radonové riziko 

Radioaktivita je nedílnou a přirozenou  součástí našeho ţivotního prostředí. Přirozená 

radioaktivita geologického prostředí má v podstatě dva zdroje – plynný radon a radionuklidy 

vázené v horninotvorných nebo rudních minerálech (především 
226

Ra, 
238

U, 
232

Th, 
210

Po, 
210

Pb 

a 
40

K).
 

 Přirozené radionuklidy jsou běţnou součástí všech hornin zemské kůry, avšak 

v důsledku geologických procesů jsou v horninách a minerálech zastoupeny v širokém 

koncentračním rozmezí. 

Nejvýznamnějším přirozeným radionuklidem, z hlediska podílu na celkovém ozáření populace, 

je nepochybně radon.  

Posuzování a stanovení kategorie radonového rizika území určených k zástavbě a zajištění 

radiační ochrany při zásazích ke sníţení přírodního ozáření vyplývá ze zák. č. 18/1997 Sb. 

(atomový zákon) a zejména pak z  vyhlášky SÚJB č.. 184/1997 Sb., o poţadavcích na zajištění 

radiační ochrany (část třetí). 
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V posouzení se kategorizují plochy z hlediska moţnosti pronikání radonu z podloţí do budov. 

Kategorizace se provádí na základě posouzení distribuce objemové aktivity radonu v půdním 

vzduchu vyjádřené v kBq.m
-3

 a zhodnocení propustnosti horninového prostředí pro plyny 

v úrovni předpokládané základové spáry. 

Dle provedeného průzkumu zájmové území spadá do oblasti s nízkým radonovým rizikem.  

 

 

2. ČÁST D – ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA OBYVATELSTVO A 

ŢIVOTNÍ PROSTŘEDÍ   

 

Hlavním vlivem záměru na obyvatelstvo a ţivotní prostředí bude vliv hluku a vliv na ovzduší,   

jiné výrazné negativní vlivy mít nebude.  

 

 

Hluk 

Nadměrný hluk patří k významným zdravotně nepříznivým faktorům současného ţivotního 

prostředí.  

Rušivá hlučnost působí na značnou část našeho obyvatelstva. Mezi lidmi jsou však velké 

rozdíly citlivosti na hluk v závislosti na individuálních vlastnostech nervového systému, 

zdravotního stavu, věku aj. Výskyt osob vysloveně senzitivních na hluk se v naší populaci 

odhaduje na 5 - 8%. Na druhé straně existuje obdobně velká skupina lidí ke hluku relativně 

odolných. U zbytku populace stoupá účinek s rostoucí intenzitou hluku (ovšem i v závislosti na 

řadě dalších faktorů). Rušivé působení hluku má poněkud odlišné účinky v době denní a v době 

noční. 

Zvýšené úrovně denního hluku působí především na nervový systém a psychiku člověka. 

Touto cestou se při intenzivním působení mohou podílet i na psychosomatických poruchách.  

Vyvolávají 

a) rušení, jestliţe interferují s nějakou činností nebo odpočinkem (duševní prací, řečovou 

komunikací, spánkem aj.), 

b) rozmrzelost, tj. pocit nepohody, odpor a nelibost, vznikající při nuceném vnímání zvuků, 

k nimţ má jedinec zamítavý postoj, 

c) pocit obtěţování nepřípustným ovlivňováním ţivotního prostředí a osobních a skupinových 

práv, 

d) změny sociálního chování (v hlučném prostředí klesá ohleduplnost, ochota poskytnout 

pomoc a schopnost spolupracovat, roste celková podráţděnost a agresivita). 

V rozmezí hodnot blízkých základním přípustným hladinám (50 dB ve dne a 40 dB v noci) je 

podle některých autorů moţno odvodit,  ţe růst hlučnosti o 5 dB zvyšuje počet rozmrzelých 

osob o cca 10 - 15 %.  
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I při dodrţení hlukových hladin poţadovaných našimi předpisy tedy není zajištěna plná ochrana 

citlivých lidí, asi 10 % osob i tak zaţívá pocit rozmrzelosti z hluku. 

Zvýšené hladiny nočního hluku se dotýkají exponovaného obyvatelstva tím, ţe narušují 

usínání a kvalitu i délku spánku. Účinek závisí na individuální citlivosti lidí, která je značně 

rozdílná, diference v ovlivnění zvukovými podněty činí aţ 25 i 30 dB(A). Význam má i 

frekvenční šíře hluku, širokopásmový hluk působí intenzivněji. S rostoucí intenzitou hluku 

procento postiţených narůstá. Na druhé straně se u některých lidí citlivost můţe sníţit 

postupným návykem. 

Předpokládaný provoz sportovního areálu Semice je denní (8 – 22 hodin). Obytná zástavba se 

v uţším okolí navrţeného záměru nevyskytuje. Nejbliţší objekty jsou vzdáleny cca 50 m 

(hranicepozemků). Vlivy navrţeného záměru na  okolí jsou v oblasti hluku zanedbatelné 

(prakticky pouze dopravní hluk s malou intenzitou dopravy do 10 osobních automobilů za 

hodinu). Bodové zdroje budou omezeny na větrání sociálních zařízení a klubu – půjde o zdroje 

s malou hlučností, jejich vliv bude na hranici areálu jiţ s velkou rezervou podlimitní ve smyslu 

příslušných hygienických  limitů (do 50/40 dB den/noc). Při zohlednění vlivu všech uvedených 

zdrojů hluku (ze vzduchotechnických zařízení, dopravního) při dodrţení všech uvaţovaných 

projekčních i provozních podmínek dojde jen k nepatrnému zvýšení stávajícího hlukové 

úrovně.  

 

 

 

Ovzduší 
 

Hlavním zdrojem emisí znečišťujících látek souvisejících s provozem sportovního areálu 

Semice bude zanedbatelná navazující automobilová doprava. Nejvýznamnějšími emitovanými 

škodlivinami do venkovního ovzduší bude oxid dusičitý, oxid uhelnatý a benzen. 

Celkově lze z hlediska vlivů na ovzduší a z hlediska vlivu na obyvatelstvo záměr výstavby a 

provozusportovního  areálu Semice v daných místních podmínkách označit za přijatelný a 

vyhovující platné legislativě v oblasti ochrany ovzduší.  

 

Narušení faktorů pohody  

Výstavba sportovního areálu Semice můţe určitým způsobem obtěţovat obyvatelstvo v okolí 

hlukem a prachem, znečištěním ovzduší, provoz pak jen v podstatě hlukem a znečištěním 

ovzduší (především vlivem dopravy).   

Lze předpokládat, ţe negativními účinky uvedeného záměru bude exponováno především 

obyvatelstvo v okolní obytné zástavbě, zejména na severním okraji obytné zástavby Semic. 

Odhadem můţe jít o cca 30 obyvatel.   

Příspěvky provozu areálu ke stávající hlukové i imisní zátěţi dané lokality však budou velmi 

malé. Problematika moţného ovlivnění hlukem a znečištěním ovzduší ve vztahu ke 

zdravotnímu stavu obyvatelstva byla pojednána výše.  
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Ve fázi výstavby budou veškeré činnosti prováděny v denní době, tzn. ţe by nemělo docházet k 

rušení spánku a s ním spojenou neurotizaci vnímavých osob. Hluk v etapě výstavby představuje 

hluk proměnný, nepravidelný.  

Sociální a ekonomické důsledky 

Výstavba sportovního areálu Semice bude mít určité sociální a ekonomické dopady, neboť po 

její realizaci a uvedení do provozu se předpokládá vytvoření cca 1-2 trvalých pracovních míst. 

Současně dojde po dobu výstavby k vytvoření přechodných pracovních příleţitostí.  

Po stránce sociální je výstavba sportovního areálu Semice s dalšími moţnostmi sportovního a 

rekreačního vyuţití (tenisové dvorce, klub...) pozitivním přínosem pro Semice  i okolní obce, 

neboť poskytne zlepšené moţnosti trávení volného času, relaxace.  

Pozitivní ovlivnění v souvislosti s nově vytvořenými pracovními příleţitostmi se bude týkat 

nově zaměstnaných pracovníků a jejich rodin, tj cca 3-5 obyvatel. 

Vzhledem k uvedeným skutečnostem v pasáţích věnovaných hluku a znečišťování ovzduší 

nepokládají zpracovatelé dokumentace dopady období výstavby a provozu záměru z hlediska 

zdravotních rizik pro obyvatele v okolí za takové,  které by bránily jeho případné realizaci. 

 

Údaje o moţných významných vlivech přesahujících státní hranice  

Tyto vlivy lze vyloučit.  

 

Opatření k prevenci, vyloučení, sníţení, kompenzaci nepříznivých vlivů  

Opatření technického rázu na ochranu jednotlivých sloţek ţivotního prostředí  bude muset být 

provedena celá řada, v předkládaném oznámení  jsou stanovena pouze rámcově, detailně budou 

rozpracována a řešena v dalších stupních projektu. Opatření by měla  být zaměřena především 

na nejproblémovější jevy v území, tedy zejména na ochranu před hlukem, na sníţení imisního 

zatíţení lokality, zajištění ochrany vod a půdy před případnou kontaminací závadnými látkami,  

zabezpečení a zkvalitňování přírodních prvků v území . 

Opatření lze časově a věcně  rozdělit pro jednotlivé fáze přípravy,  realizace stavby a provozu 

sportovního areálu Semice. 

 

Fáze přípravy stavby 

 Při zpracování projektu sadových úprav areálu cíleně vytvořit plochy kvalitní, přírodě 

blízké plochy zeleně 

 Při výběrovém řízení na dodavatele stavby doporučujeme jako jedno z kritérií i specifikaci 

jeho garancí na minimalizaci negativních vlivů v době výstavby a na celkovou délku trvání 

výstavby 



  List číslo: 41 

 

 

Fáze výstavby 

Rizika spojená s výstavbou sportovního areálu Semice lze označit v případě zodpovědného 

provádění prací, dodrţování příslušných předpisů a dohledu nad manipulací s výkopovou 

zeminou za nevýznamná. Z konkrétních opatření lze uvést : 

 Pouţívat stavební stroje a zařízení se sníţenou hlučností. 

 Omezit hlučnost pouţíváním kvalitní mechanizace v dobrém technickém stavu a časovým 

rozvrhem jejího nasazení. Týká se to především sbíječek, okruţních pil a kompresorů a 

pod. 

 Časově omezit pouţití hlučných mechanismů. Během provádění bouracích, zemních a 

stavebních prací je nutno dbát na omezení doby nasazení hlučných mechanismů a jejich 

méně častější vyuţití. Je třeba vypracovat takový plán prací a nasazení strojů, aby 

nedocházelo k překrývání hlučných pracovních operací, pokud to není technologicky 

nezbytně nutné. 

 Doporučujeme neprovádět hlučné stavební práce ve dnech pracovního klidu. V době 

nočního klidu (22
00

 – 6
00

) nebudou stavební práce prováděny. 

 Terénní úpravy, stavební práce a přepravu výkopové zeminy a stavebních i konstrukčních 

materiálů nákladními automobily provádět pouze v denní době 7 – 21 hod. 

 Omezit prašnost řádnou očistou automobilů opouštějících staveniště a během letního 

období i skrápěním staveništních komunikací, popřípadě dalších prašných ploch   

staveniště. 

 Provádět pravidelnou kontrolu příjezdových komunikací na staveniště a v blízkosti stavby, 

v případě potřeby (při jejich znečištění) zajistit čištění komunikací 

 Při převáţení sypkého materiálu je třeba zamezit úniku materiálu za jízdy 

 Minimalizovat a časově omezovat deponie výkopových zemi, zabezpečit je proti prašnosti 

 Objekty a místa, kde se bude manipulovat se závadnými látkami, zabezpečit tak, aby 

nedošlo k případné kontaminaci vod nebo půdy 

 Na staveništi neprovádět údrţbu mechanismů s výjimkou běţné denní údrţby 

 Odděleně ukládat jednotlivé druhy stavebních odpadů do patřičných nádob nebo 

kontejnerů, vyuţitelné odpady recyklovat nebo zuţitkovat 

 Při veškeré činnosti při výstavbě zachovávat maximálně šetrný postup, zabraňující zbytečné 

devastaci nebo narušení ţivotního prostředí 

 Při realizaci stavby zajistit bezpečnost provozu na stávajících komunikacích 
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Kolaudační řízení  

Ke kolaudačnímu řízení předloţit : 

 doklad o smluvním zajištění zneškodňování či vyuţití odpadů  

 návrh provozního a havarijního řádu 

 

Provoz sportovního areálu Semice 

 Nakládání s odpady zajistit technicky a organizačně tak, aby bylo moţno jednotlivé druhy 

odpadů shromaţďovat odděleně podle druhů a aby veškeré nakládání s nimi bylo plně 

v souladu s platnou legislativou, zejména preferovat další vyuţití odpadů.  

 Technickými prostředky a opatřeními zabezpečit zdroje hluku v areálu tak, aby na hranicích 

pozemku byly dodrţeny hlukové limity, stanovené hygienickými předpisy 

 Zajistit řádnou péči a údrţbu nově ozeleněných ploch a nových výsadeb, sledovat a 

zabraňovat případnému šíření neofytních a expanzivních druhů rostlin 

 

Charakteristika nedostatků ve znalostech  a neurčitostí 

Oznámení bylo zpracováno na základě podnikatelského záměru, konzultací  s projektantem, 

investorem, odbornými firmami a dalších podkladů včetně osobních zkušeností zpracovatelů 

oznámení.  

Určitým nedostatkem byla skutečnost, ţe předkládané oznámení bylo vyhotoveno v období 

přípravy projekčních podkladů pro územní rozhodnutí, které nejsou ve všech směrech 

precizovány. Ve vlastním projektu se mohou objevit drobné dílčí změny, které však zásadně 

nemohou  ovlivnit  celkovou koncepci záměru a  vyhodnocené vlivy na ţivotní prostředí, 

mohou však jiţ odráţet návrhy obsaţené ve zpracovaném oznámení a závěry z jejího 

projednání.  

Rizika  obdobných záměrů jsou známa a ve zpracovaném oznámení jsou dostatečně 

dokladována.  

Oznámení se dále podrobně nezabývá  problematikou po ukončení provozu. Ţivotnost lokalit 

pro podobné záměry je ve většině případů dlouhodobá. Po ukončení technické ţivotnosti stavby 

a zařízení lze předpokládat rekonstrukci a další vyuţívání obdobným způsobem. 

V případě skončení vyuţívání lokality  pro tuto činnost lze předpokládat, ţe bude odstraněna 

budova, event. i pouţívána dále k jinému účelu. Vzhledem k umístění plochy lze očekávat i 

v budoucnu vyuţití pro sportovní, rekreační  zázemí obyvatel.  

Prognostické metody pouţité v oblasti emisí, imisí a hluku jsou postaveny na základě 

současného stupně poznání  a nejsou a ani   nemohou být absolutně přesnou prognózou, ale 
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pouze maximálně moţnou syntézou na základě stávajících znalostí. Podle toho je k nim třeba 

také přistupovat.  

      

3. ČÁST  E -  POROVNÁNÍ VARIANT ZÁMĚRU 

Záměr výstavby sportovního areálu Semice nebyl navrţen variantně. Z tohoto důvodu se 

oznámení variantním řešením nezabývá.  

 

4.  ČÁST  F -  DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

Mapová a jiná dokumentace jsou doloţeny v příloze  tohoto oznámení: 

 

1)  Příloha č. 1 – Zákres do fotomapy    

2)  Příloha č. 2 – Situace 

3)  Příloha č. 3 – Fotodokumentace stávajícího stavu 

4)  Příloha č. 4 – Půdorysy, pohledy, řezy 

 

 

 

Závěr 

Na základě provedeného hodnocení lze konstatovat, ţe realizace záměru v navrţeném rozsahu 

zajišťuje bezproblémově ochranu ovzduší v souladu s platnou legislativou, stejně tak jako 

ostatních sloţek ţivotního prostředí.  

Nejsou známy překáţky z hlediska ochrany ţivotního prostředí, které by bránily realizaci  

záměru v dané lokalitě. Je moţno konstatovat, ţe na základě poskytnutých podkladů, získaných 

informací a dalších podkladů a hodnocení provedeného v předkládaném oznámení, předmětný 

záměr realizace sportovního areálu Semice splňuje legislativní předpisy z hlediska ochrany 

ţivotního prostředí a je realizovatelný.       

Na základě výše uvedených skutečností se zpracovatel oznámení domnívá, ţe další posuzování 

záměru  v reţimu zákona č. 100/2001 Sb. není nezbytné a nutné a eventuální dílčí problémy lze 

řešit s dotčenými orgány státní správy  a samosprávy v rámci standardního územního a 

stavebního řízení. 
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5. ČÁST G – VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 

NETECHNICKÉHO RÁZU 

 

Záměr výstavby sportovního areálu Semice o celkové výměře cca 5,4 ha je nutno jako 

sportovní areál  s výměrou přesahující 1 ha  celkové plochy zařadit do vyjmenovaných 

kategorií záměrů, které podléhají podle zákona 100/2001 Sb.  posouzení podle tohoto zákona 

(zde konkrétně záměry vyţadující zjišťovací řízení). 

Záměr je jiţ v současné době zčásti realizován (2 rybníky a zemní úpravy Semice) na základě 

jiţ vydaného stavebního povolení (odbor ţivotního prostředí MěÚ Lysá n. L., ze dne 8.4.2009, 

čj. – tato část jiţ byla téţ posuzována v reţimu zákona č, 100/2001 Sb.  pl.zn. jako podlimitní 

záměr v roce 2009)  

Celkový počet návštěvníků areálu se předpokládá  cca 80 osob denně, naráz cca 16 osob. Areál 

má 12 parkovacích míst (včetně 2 ks pro správce areálu). Sportovní areál bude mít 3 tenisové 

kurty, dále klub pro maximálně 70 osob. 

Předpokládá se mnoţství zaměstnanců 1 osoba (správce areálu).   

Provoz sportovního areálu  bude dvousměnný, cca od 8.00 do 22.00 hod. 

Záměr řeší území o rozloze cca 5,4 ha, nacházející se severovýchodně od obce Semice. Vlastní 

lokalita je nezastavěná. Podle dostupných podkladů se lokalita nachází v záplavovém území 

řeky Labe a hladina při Q100 dosahuje 177,85 m n.m. 

Záměr předpokládá umístění sportovního a rekreačního areálu zaměřeného na tenis – 3 

tenisové dvorce, objekt klubu, dům pro správce areálu, související infrastruktura   a parkoviště 

(celkem 12 parkovacích míst včetně domu správce).   

Areál je doplněn zemními valy a 2 vodními plochami (v současné době  realizováno).  

Části záměru, které jsou oznamovány a mají doplnit záměr a umoţnit předpokládané 

vyuţití: 

RD SO 03: Jedná se o jednopodlaţní objekt pro správce areálu s valbovou střechou a 

jednopodlaţní tenisový klub rovněţ s valbovou střechou. Architektonický návrh odpovídá 

svým charakterem okolní zástavbě a objekty jsou orientovány s ohledem na směr místní 

komunikace 

Na pozemku určenému pro výstavbu se nachází nadzemní elektrická soustava 22kV AlFe 

s ochranným pásmem 8,5m od osy soustavy. Stavebník (zhotovitel stavby) musí při stavbě 

zajistit nepoškození sítí a dodrţet legislativní podmínky pro práci v blízkosti těchto sítí. 

Geologické podmínky jsou vhodné pro zakládání jednoduchých základových konstrukcí 

(betonové patky a pasy). Jedná se o hlinito-jílovitou zeminu. 

Výstavba nevyţaduje kácení zeleně (pozemek č. 336 je louka a v místě staveb se ţádné vzrostlé 

stromy nenachází) 
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Tenisový klub (SO 01) je ryze přízemní stavba bez podsklepené části a vyuţitého podkroví. 

Objekt bude slouţit jako zázemí pro hráče tenisu, a to jak v rámci tréninku, tak i v rámci 

tenisových turnajů. 

Stavební objekt tenisových kurtů (SO 02) obsahuje tři plnohodnotné antukové kurty pro tenis a 

jeden tréninkový dětský půl kurt s odrazovou (tréninkovou) stěnou. 

Stavební objekt Vnější kanalizace a likvidace splaškových odpadních vod SO 04 zahrnuje 

drobnou ČOV (14 EO).  

Zemní studna SO 05, bude slouţit jako jediný zdroj pitné vody pro celý areál. Umístění studny 

je patrné z výkresové dokumentace Koordinační situace stavby. 

Areál bude mít 12 parkovacích míst (10 objekt klubu, 2 ubytování správce). 

Objekty budou vytápěny tepelným čerpadlem, dále dotápěny krby na dřevo.  

Areál bude citlivě ozeleněn. Snahou bude zachovat i původní druhy, které se nacházejí na 

vlastních pozemcích pro výstavbu. Bude realizována výsadba nové aleje od obce k tomuto 

areálu a dále. Budou  zachovány a obnoveny průhledy z cesty do okolní krajiny, do polí a na 

nově vzniklé vodní plochy. Budou zachovány i obnoveny původní květnaté louky se 

solitérními stromy. Vlastní stavby budou vhodně z větší části skryty v nových výsadbách, aby 

nepůsobily v krajině rušivě. Bohatší druhová skladba je moţná pouze v blízkém okolí vlastních 

budov tenisových kurtů a objektu správce.Součástí nových výsadeb bude i výsadba ovocných 

dřevin, které patří do zemědělské krajiny. Celý areál bude působit klidným dojmem, bude 

zapadat do okolí a přitom by měl poskytnout svým uţivatelům příjemné prostředí uprostřed 

zeleně v návaznosti na obec a okolní krajinu. 

Funkce záměru odpovídá předpokladům územního plánu obce Semice.  

Očekává se zhruba 70 aţ 80  návštěvníků na den v letní sezóně. Přírůstek dopravy na 

stávajících místních komunikacích uvaţuje s maximální hodinovou frekvencí pojezdů 10 

osobních automobilů za špičkovou hodinu. Pro zásobování se maximální intenzita nákladní 

dopravy v hodině dopravní špičky očekává 1 lehký nákladní automobil za den.  

Bude zde pracovat asi 1-2 zaměstnanci ve dvou směnách, otevírací doba bude cca od 8.00 do 

22.00 hod. Areál bude mít otevřeno od pondělí do neděle, cca 350 dní v roce.  

Hlavními očekávanými vlivy záměru na okolní ţivotní prostředí bude vliv hluku a emisí 

v souvislosti s dopravou a  dále produkce odpadů, méně produkce odpadních vod. Dalším 

vlivem je zástavba pozemku spojená se změnou vyuţívání (ze současné louky parkoviště na 

sportovní areál).   

Znečištění ovzduší vlivem záměru bude způsobeno vlivem související dopravy a vytápěním 

(krby).   

Z výsledků odhadu příspěvků k imisním koncentracím oxidu dusičitého, oxidu uhelnatého a 

benzenu vyplývá, ţe provoz záměru ovlivní venkovní ovzduší velmi nepatrně. V zájmové 

lokalitě okolí města Nymburk v posledních letech nedochází k překračování imisních limitů. 

Realizace záměru výstavby a provozu záměru  jejich překračování nezpůsobí. 

Hluk bude vznikat  především v souvislosti  se související dopravou. Jen nepatrný příspěvek 

bude způsoben bodovými zdroji hluku objektu (ventilátory sociálních zařízení, chlazení klubu 

apod.). Hluková situace se realizací záměru změní jen nevýznamně.   
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V rámci výstavby a provozu sportovního areálu Semice vznikne jen nevýznamné mnoţství 

odpadů, jen nepatrná část budou odpady nebezpečné. 

Splaškové odpadní vody ze sociálních zařízení, případně technických zařízení budou odváděny 

do areálové ČOV  a dále zasakovány. Dešťové odpadní vody budou téţ zasakovány. 

Jedním z  negativních vlivů navrţeného záměru je změna uţívání plochy. Realizací záměru 

nebude kácena ţádná zeleň.  Plocha nemá význam z hlediska zoologického a botanického, 

součástí záměru bude téţ vznik 2  nových vodních ploch. Nevyskytují se zde ţádné zvláště 

chráněné druhy ve smyslu zákona 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny.  

Na základě výše uvedených skutečností se zpracovatel oznámení domnívá, ţe další posuzování 

záměru  v reţimu zákona č. 100/2001 Sb. není nezbytné a nutné a dílčí problémy lze řešit 

s dotčenými orgány státní správy  a samosprávy v rámci standardního územního a stavebního 

řízení.  

 

 

 

sportovní areál Semice 
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6. ČÁST H – PŘÍLOHA  

Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou územně 

plánovací dokumentací  

Vyjádření  Krajského úřadu Středočeského kraje odbor ţivotního prostředí a zemědělství 

z hlediska NATURA 2000 

 

Samostatné přílohy  na konci svazku :  

 

  

1)  Příloha č. 1 – Zákres do fotomapy     

2)  Příloha č. 2 – Situace  

3)  Příloha č. 3 – Fotodokumentace stávajícího stavu  

4)  Příloha č. 4 – Půdorysy, pohledy, řezy  

  

  

 

 

Datum zpracování oznámení:   Toto oznámení bylo zpracováno dne   25. 7. 2010  

 

Údaje o zpracovateli:     

Všeobecná část, problematika hluku     Ing. Petr Adamec – K cihelně 313/41, 190 15, Praha 9 

         Tel. 286 850 152 

          Mob. 724 362 386       

Podpis zpracovatele:   


